
PICKERS PARADISE

Auction Opens:  Mon, Oct 14 12:05am  ET               Auction Closes:  Thu, Oct 24 6:00pm  ET

Lot Title

0001 TERMS: It is the responsibility of the buyer to
inspect items before bidding and purchase. All
descriptions both written and verbal are
believed to be accurate, but auctioneer is not
responsible for final determination of item
quality, type, suitability, or other attributes. All
vehicles and other equipment and tools should
be inspected by a qualified mechanic or tool
smith before use.  All merchandise is sold "as
is" with no warranty implied or expressed by us
or any of our representatives

0002 PAYYMENT MUST BE MADE BY CREDIT
CARD ONLY!!! After the sale has closed and
the winners declared, we will run your
registration credit card on file for your
purchases.

0003 PICKUP DATE AND TIME Friday October
25th 9am to 6pm and Saturday October 26th
9am to Noon, Horn's Auction Gallery 317 S,
Church Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE:
ANY ITEM NOT PICKEDUP 7 DAYS
AFTER LAST SCHEDULE PICKUP DATE
WILL BE CONSIDERED â€œABANDONâ€• AND
WILL BE â€œDISPOSED OFâ€•.

0004 SHIPPING: Is available a $5.00 handling fee
per item maximum $50.00 per buyer to deliver
purchases to UPS Store. They will pack and
mail items with additional costs. The total cost
will be charged to your credit card on file. Any
questions concerning final cost contact the UPS
Store 1-502-863-5454. If your purchase is a
GIFT we can ship to the address you give us
and include a note to the receiver.

0005 Vintage 'The Hall China Co" Blue Refrigerator
Jug w/Lid, made for Montgomery Ward in the
USA 9" Tall  (excellent condition)

0006 Vintage "Hall" Art Deco Style Loop Handled
Water Pitcher w/Ice Lip #1233 Cornflower Blue
w/Gold Flowers 8" (excellent condition) 

0007 Vintage Ceramic Green TugBoat "NATCHEZ"
Planter 10"x5"x5Â½" (excellent condition)

Lot Title

0008 4-Anchor Hocking Fire King Bee Hive Glass
Shakers & Grease Jar: Tulip Design Metal Lids,
Shakers are 4Â½" Tall, Grease Jar 3Â¼"x4"
(excellent condition)

0009 Vintage Torchiere Brass and Marble Floor
Lamp has modern Shade (very good condition
for age)

0010 Mid-Century Solid Maple Wood Painted
â€œBUFFALO DAYSâ€• Toy Box SIC) 28.5â€•x15"x14"
(excellent condition)

0011 Painted Fleur De Lis Stenciled Storage Tower
7.5â€•x7â€•x42â€• has Seven Shelves (excellent
condition)

0012 Antique Walnut French Hall Tree or Coat Rack
70" Walnut (has repaire on foot)

0013 1950's Anchor Hocking One Quart Tomato
Juice Pitcher 6" with 6 Pedestal Glasses 4" Tall 
(excellent condition)

0014 Vintage Porcelain 6 Pc. Rooster Spice Jars &
Wooden Rack 8Â½" Tall made in Japan
(excellent condition)

0015 Delft Holland Pottery 701 Cobalt Blue White
Chicken Hen Figurine 5"x6â€• Signed(excellent
condition)

0016 Vintage Retro Ceramic Ivory White & Red
Textured Hen on Nest Hen Trimmed in Gold,
has Textured Criss Cross in Brown 6Â½" x
5Â½" (excellent condition)

0017 Antique American Brass and Glass Bridge
Floor Lamp 57â€• Art Nouveau Shade  

0018 1940's "Napanee Coppes" Hoosier Co.
Cabinetry  27"x22"x33" (excellent condition)

0019 Vintage Cherry Finish w/Black Painted Legs
Telephone Table/Accent Table  (excellent
condition) Refurbished 

0020 Black Painted Wood Four Tier Bookshelf
48"x8.5"x42" (excellent condition) 

0021 Vintage 1950's Metal Cake Keeper By
Decoware 11Â½"x5Â½" 
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0022 4-Vintage Red Mid-Century (Modern Fall Leaf
Tin Lap Trays) Bright Red, Trimmed w/Yellow
14"x8Â¾"x1" (excellent condition)

0023 Vintage Hazel Atlas Deco Hoosier Glass Jar,
Red Metal Top w/3 Dressing Recipes, Jar is
Textured & Embossed w/A Diamond on Two
Sides 8Â½"x5Â½" (excellent condition)

0024 Vintage Booth Foods "Spiced Herring Cutlets"
Barrel Jar w/Lid by Foster Forbes Jar Co
Marked 7"x4Â½"(excellent condition) 

0025 Easy Carry Adjustable Folding Aluminum
Frame w/Wooden Handle Beach Chair
(excellent condition)

0026 Bombay Rattan and Wicker and Hand Carved
Wood 3 Drawer Chest (excellent condition)

0027 "Allen + Roth" Electric Fireplace and Media
Mantel has Shelf and 6 Drawers for Storage
(excellent condition) 

0028 Golden Oak Traditional Alder Legal Bookcase
Barrister Style Bookcase Two Unit Glass Doors
(excellent condition)

0029 Beautiful Large Heavy Swirled Glass Ornate
Pedestal Bowl on Marble Base 12"x13"x4"
(excellent condition)

0030 2-Antique Cut Crystal Glass Electrified Luster
Lamps, Hand Cut Prisms, Shades have Criss
Cross Texture and Switches on the Cords
(tested working) 3Â½"x15" 

0031 1940's Art Deco Forman Brothers 8 cup Coffee
Service "Chrome Electric Percolator" Bakelite
Trim has Original Cord Made in USA
(excellent condition) 

0032 Vintage Art Deco Chrome Cocktail Shaker with
Red Bakelite Handle and Embossed Grapevine
Pattern Band 4"x12" (excellent condition)

0033 Antique 19th Century Wood Stool Swivel Seat
w/Glass Claw Ball Feet (excellent condition for
age)

0034 2-Parson Dining Chairs with Seat Covers

0035 Mid-Century Cherry Finish Sewing Machine
Cabinet that Doubles as Desk w/Glass Pull
Accessory Drawer (excellent condition)

0036 2-Victorian Balloon Back Solid Cherry Side
Chairs (excellent condition)

0037 2-Vintage Quaker Tins: Quaker Best Cornmeal
Tin By Cheinco Housewares of NJ 5Â½x7Â½",
Old Fashioned Quaker Oats Tin Limited
Edition 1982 4"x7Â½" (very good condition for
age and use)
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0038 Vintage 1980's Nabisco Premium Saltine
Cracker Tin Metal Canister Box 14oz made
USA (very good condition for age and use)

0039 Vintage Tin Bread Box Single Loaf Slide Out
Drawer is Off White w/Red Ivy Knob Pull on
Lid 5"x10" (very good condition for age and
use)

0040 Vintage Red & White Round Metal Chocolate
Candy Plantation Tin made in USA
5Â½x"9Â½" (very good condition for age and
use)

0041 Vintage COSCO Red Kitchen Folding Step
Stool Mid Century (very good condition)

0042 Oak Five Shelf Bookcase 30"x12"x60"
(excellent condition)

0043 Steelworks Verticals Letter 2 Drawer Locking
File Cabinet (excellent condition) 

0044 Mid-Century Interstate Metal Products White
and Black Porcelain Top Metal Base Kitchen
Cabinet 30"x20"x36" (excellent condition)

0045 Vintage Hazel Atlas Cornucopia Milk Glass
Salt & Pepper Shakers in Red Handled Tray
w/Metal Lids Shakers 1Â¾"x3Â¼" (very good
condition for age and use)

0046 Vintage Anchor Hocking Milk Glass Shakers
w/Metal Lids in Handled Metal Tray, Red,
Orange, Yellow & Green Tulips 3Â½" Tall
(excellent condition)

0047 Vintage Hazel Atlas Glass Food/Nut Chopper
1Â½ Cups has Wooden Handle & Disc.
Embossed Measurement Increments on Jar
(excellent condition)

0048 Vintage Nutbrown Folding French Fry Potato
Cutter Red Wood Handles Made in England
(very good condition)

0049 2-Plastic Folding Sawhorses

0050 NEW Cambelll Hausfeld KT0500 5 Gallon
Portable Air Carry Tank 125PSI 

0051 Cherry 2-Piece Computer Desk w/Hutch
62"x24"x79" (excellent condition)

0052 Vintage Owosso Triple Dresser w/Mirror
Highboy Dresser Chest and 2 Drawer 
Matching Nightstand (very good to excellent
condition)

0053 2-Vintage Syrup Dispensers: Glass Pitcher
w/Plastic & Stainless Steel Tops Largest 6Â½"
has Bakelite Top & Handle and Shorter by
"Dripcut" 5Â½" has Swirled Glass Pitcher
w/Metal/Plastic Top (small chip on largest rim) 
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0054 3-Vintage Glass Syrup Dispenser: Tallest 5Â½"
Metal Top w/Bakelite Handle has Swirled Glass
Pitcher, Smallest is 4Â½" all Red Plastic Top by
Federal Tool Corp, Chicago IL and Middle
Sized has Orange Top w/Metal Handle 5Â½" by
Federal Tool Corp, Chicago IL (excellent
condition)

0055 2-Hand Crank Mixers & One Spring Loaded
Hand Chopper: No Glass Containers. Largest
Mixer by A&J 9" Tall Fits 5" Diam Jar, Spring
Loaded Chopper w/Wood Handle Fits 2 Cup Jar
and Smallest Hand Mixer 5Â½" Long has Betty
Taplin Beater  (excellent condition for age and
use)

0056 3-Vintage Red & White Handled Stainless Steel
Cooking Utensils: 13" Long Three Prong Meat
Fork by A&J, Serving Spoon 12" Long by A&J
and Two Prong Meat Fork 10" Long by Ecoline 

0057 Mid-Century Victorian Walnut Finish Accent
table

0058 1930's Metal Pantry/Kitchen Cabinet Five
Shelves has Red Painted Handles (very good
condition for age and use)

0059 1930's Enamel Porcelain Kitchen Utility Table
Red and White 24â€•x20â€•x31â€• (very good condition)

0060 1930â€™s Metal 3 Shelf Base Cabinet 18â€•x12â€•x34.5â€•
(very good condition)

0061 4-Piece Collection Of Red Bakelite Handled
and Stainless Steel Cooking Utensils: Spatula is
12" Long by A&J, Serving Spoon 12" by A&J,
Serving Spoon 12" by Corona and Meat Fork
10" by Androck ((excellent condition for age) 

0062 7-Piece Vintage Red Kitchen Utensils &
Gadgets: 1940's Nut Chopper Metal Lid &
Heavy Glass Bottom by Federal Tool Corp
Chicago IL 5Â½" Tall, Vintage Rolling
Cutter/Slicer~Made in West Germany
6Â½"x2Â½", Four Blade Chopper w/Red
Bakelite Handle 5Â½"x2" Blade, 4-Plastic Red
Scoops Largest by Wyandotte Â¼ Cup Scoop
(unbranded) â…“ Cup Scoop by Safety Ware and
Smallest Two Tablespoon (unbranded)  

0063 5-Vintage Red Juicing Tools: Red Juice Reamer
Lustroware 1Â½"x8", Red/White Reamer
Unbranded, Hong Kong 1Â¼"x6" Handled
Strainer, 9Â½" Long Unbranded 4Â½" Funnel
Unbranded, Florida Grapefruit Stainless Peeler
Unbranded  (excellent condition)

0064 3-Vintage Red Bakelite Handled Cooking
Utensils: Unbranded Meat Fork 10Â½",
Carving Knife 12" and Serving Spoon 12" Long
(excellent condition)
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0065 Vintage Painted and Stencil Washstand
w/Applied Back has Glass Handles 27â€•x14â€•x27â€•
(very good condition)

0066 1950's "Relyon" Orange Folding Serving Tea
Cart w/Shelf Versa Table (very good condition)

0067 1950" Steel Metal White Storage Cabinet
24â€•x13.5â€•x63â€• (excellent condition)

0068 Early 20th Century Antique Art Deco Red &
White Porcelain Enamel Extension Table
(excellent condition)

0069 Rare 1950s Large Wood Rooster Kitchen Bin
Cabinet: Hand Painted, has Four Equal Size
Compartments That Tilt Forward Made By
Woodpecker Wood Ware 22"x7Â½"x10"
(excellent condition)

0070 Four Hand Painted Wood Canisters w/Lids:
Rooster Woodpecker Woodwares Largest
6"x8"x6Â¾", Second Largest 7Â¼"x5Â¼"x6Â¼",
Third Largest 4Â¾"x6Â½"x6" and Smallest
4"x6"x5Â¼"

0071 4-Vintage Hand Painted Rooster Wood Kitchen
Wares: Recipe Card File Box  4"x6"x4",
Napkin Holder 6"x2Â½"x6Â½", Pair Od Salt &
Pepper Shakers and 2" Square 4Â¼" Tall
WoodPecker Woodwares

0072 1950's Hand Painted Wood Matchbox Holder
& Small (Spice) Shelf has Rooster 3"x4"x10Â¾â€•
and Single Rail Spice Shelf 3"x11"x3" by
Woodpecker Wood Ware (excellent condition)

0073 Vintage 1973 Metal 2 Door White Utility
Cabinet 24â€•x14â€•x66â€• (excellent condition)

0074 Raised Panel Oak Adjustable Shelf Bookcase
36â€•x12â€•x36.5â€• (excellent condition)

0075 Vintage Federal Style Mahogany Sewing
Cabinet/Table Nightstand 18â€•x13â€•x27â€• (excellent
condition)

0076 Vintage 1987 Geoffrey Giraffe Toys "R" Us
Toy Box Chest Rare Train Trunk Store
32â€•x17â€•x17â€• (excellent condition)

0077 4-Vintage Irish Coffee Pedestal Mugs By Hall
#1273 Greenish Blue Color 3"x6Â¼" (excellent
condition)

0078 5-Vintage Ceramic Nestle & Carnation
Collectors Mugs: 2-Carnation Hot Cocoa Mix ,
1-Marked USA on Bottom, 1-Carnation Hot
Cocoa Mix Mug 70's Brown, Rust, Yellow
Colors, 1-Nestle Quik Mug w/Nesquik Rabbit
and 1-Nestle's Art Deco Style Mug Inca Ware
New Castle PA (excellent condition)
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0079 Vintage Ceramic "Arthur Wood" Noah's Ark
Teapot: Features Elephants & Giraffes on Side
and Tigers on the Other, Made in England 
6Â½" (excellent condition)

0080 3-Vintage Nestle Co Etched Globe Glass Coffee
Cups (excellent condition)

0081 "Cochran Furniture Co" Oak Double Pedestals
Oval Dining Table w/6 Matching Chairs Table
is 87â€• and four 10â€• Leaves 

0082 Antique Bridge Cast Iron Bridge Arm Floor
Lamp Twist Pole Works, 55â€• tall

0083 KRAFT Vegetable Shortening Can Red Label
110 Pound Tin Advertising (excellent
condition) Empty

0084 Vintage Civil Defense Survival Drinking Water
Drum/Commode-Cold War-Fallout 17.5 Gallons

0085 Jim Beam Decanter Liquor Bottle Blue & Gray
Swirl Slag DRB-230Â 

0086 Vintage Art Deco Style MCM Glass Cocktail
Shaker Medco 550  Bakelite Top w/Recipe Dial
3Â½"x12" (very good condition)

0087 Vintage "I Dream Of Jeannie" Jim Beam
Decanter Glass is Smoke Green 5"x14"
(excellent condition)

0088 Art Deco Style Glass Liquor Decanter
w/Chrome Cork Stopper Diamond Pattern
Bottle 3Â½"x9Â½" (excellent condition)

0089 ROCKWELL RK9000 JAWHORSE Material
Support and Saw Horse (excellent condition)

0090 Honeywell Pro Series Dual Control Fan With
Carry Handle Red/Black Plastic (excellent
condition) 25"Wx12"Dx17"H

0091 US General Adjustable Rolling Seat with Tool
Tray (excellent condition)

0092 Wobblelight Jr. Construction Jobsite Work
Light 1P22 (tested working)

0093 Vintage Cast Iron Rotating Star Nail Cup 8
Sections 4"x9Â½" (excellent condition)

0094 2-Large Cobalt Blue Hand Blown Glass Finials
Metal Threaded Base Total Length2Â½"x8"
(excellent condition)  

0095 Metallic Dimple Finish Vase 4"x15" (excellent
condition)

0096 Vintage Pirate Toby Mug  5Â½" Tall (excellent
condition)

0097 Black & Decker Electric Edge Hog 2-in-1
Landscape Edger (tested working)

0098 60" Primitive Wood Bar Clamp (excellent
condition)

0099 8' Wood Folding Step Ladder w/Paint Shelf

Lot Title

0100 Blitz 6 Gallon Red Plastic Vented Gas Can
w/Flex Nozzle Pre Ban USA 

0101 8-Vintage Red Kitchen Gadgets/Utensils: 10"
Spring Coil Whisk Unbranded, Pastry/Pie
Dough Cutter has Red & White Handle, Dual
Blade Chopper Androck USA, 4-Red Plastic
Scoops Wyandotte 8" to 6" Long Unbranded,
1/4 Cup Scoop Unbranded and Measuring
Spoons Wesson Oil Promotional. 

0102 5-Piece Vintage Red & White Handled Cooking
Utensils in Wood Shelf by EKCOLINE: Shelf
2Â½"x15", Set includes Spatula & Slotted
Spatula, Meat Fork, Serving Spoon & 3" Sieve -
Length 9" To 12" Long (excellent condition)

0103 13-Piece Metal Cookie Cutter Collection w/Red
Handles Most Wooden Handles Range in Size
from 1" To 4" (excellent condition)

0104 5-Piece Nesting Federal White Oven Ware
Mixing Bowls: Smallest 2Â½"x5" and Largest
4Â¾"x9" (excellent condition)

0105 2-Task Force Heavy Duty Folding Sawhorses
#162111 (excellent condition)

0106 Trusco Multipurpose Hand Pump (Looks New
in Original Factory Packaging)

0107 Bissell Quick Steamer Plus Multi Surface
Upright Vacuum Deep Cleaner 1950 (tested
working)

0108 Eureka "The Boss" Superlite Bagless Upright
Vacuum Cleaner 405 Wide Path (tested
working)

0109 Vintage Original "Lustro Ware Ad" Framed
Red/white w/Red Checkered Ribbon to Hang
6Â½"x12" (excellent condition)

0110 Vintage Wood Cut Out of Maid in Red and
White Wall Plaque w/3 Vintage Cooking
Utensils Plaque 12"x8" 

0111 1940's Metal Kitchen Towel Drying Rack
w/Three Bars, Folds Up when not in use 18"x9"
Racks extend 8" (excellent condition)

0112 1950's Lustro Ware Red Spice Cabinet 2 shelf
Spice Rack #L-50, 5Â½"x3"x6Â½"(excellent
condition)  

0113 "Bissell Steam & Sweep" Hard Floor Cleaner
Steam Mop (tested working)

0114 National Carbide Large Red Metal Barrel for
Miners Lamps 12.5â€•x20â€• (very good condition)

0115 3-12 Gallon Plastic Stackable Storage Tote
Container with Attached Lids (excellent
condition)

0116 5-Multiple Size Plastic Storage Bins with
Removable Lids (excellent condition)
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0117 4-Hand Painted Wood Kitchen Wares White,
Yellow, Green & Black Rooster Motif Hinged
Burger Press 4Â½" 6", Napkin Holder
2Â½"x6"x7", Kitchen Match Holder 3"x4"x11",
Pepper Shaker Gavel 13Â½" Woodpecker
Wares (excellent condition)

0118 Vintage Monmouth Pottery Oven Proof
Casserole w/Lid Marked w/Maple Leaf
4"x8Â½" (excellent condition)

0119 4-Vintage Chinese Hand Painted Porcelain
Vases & Bowl: Beautiful Shades of Gold, Dark
Orange, Black & Pale Blue Swan Motif, Bowl
5"x6", Vase 3"x8Â½", Small Vase w/Gold
Handles 2"x6Â¼" and Jar w/Lid 2"x6"
(excellent condition)

0120 Vintage Stoneware Marcrest Brown Oven Proof
Casserole Skillet Daisies & Dots 3Â¼"x8Â½"
(excellent condition) 

0121 4-12 gallon Plastic Stackable Storage Keepbox
Tote Container w/attached Lid (excellent
condition)

0122 3-Various Sizes Plastic Clear Storage
Containers with Lids (excellent condition)

0123 Oriental Area Rug with 3" Fringe (excellent
condition) 67â€œx97â€œ

0124 Magic "Trellis" Navy Blue 57â€•x72â€• w/3" Fringe
Area Rug (excellent condition)

0125 Art Deco Styled Hall Teapot w/Lid 6" Tall
(small chip on Lip)  

0126 Vintage Hall China Co Ceramic Teapot Cadet
Blue Hook Cover Lid 5Â½" (excellent
condition)

0127 Vintage Hall Cadet Blue 6 Cup Teapot w/Lid
Trimmed in Gold 6Â½" (excellent condition)

0128 3-Small Ceramic Hall Bowls Light Blue &
White 2"x4" (excellent condition)

0129 4-12 gallon Plastic Stackable Storage Tote
Container w/attached Lid (excellent condition)

0130 Hand Woven Rag Rug/Runner 34â€œx96â€œ (very
good condition)

0131 4-12 gallon Plastic Stackable Storage Tote
Container w/attached Lid (excellent condition)

0132 3-Plastic Storage Containers w/Lids

0133 2-Vintage Ceramic Winnie The Pooh Dishes: 
9" Shallow Bowl Features Tigger in Center
w/Leaves around Outer Edge, Jewel Tone
Colors Lavender, Blue & Aqua and 7Â¾" Heavy
Dish Features Pooh in the Center Eeyore,
Tigger & Piglet w/Embossed Falling Leaves
around Outer Edge (excellent condition)

Lot Title

0134 2-1970's Sears Winnie The Pooh Drinking
Glasses Features Pooh & A Butterfly w/Piglet,
Eeyore & Tigger (excellent condition)

0135 Vintage Royal Doulton Heavy Ceramic
Children's Bowl 1Â¾"x6Â¼" (excellent
condition) 

0136 13-1997 Welch's Jelly Jar Of Pooh's Grand
Adventure: 5- #4's "Stronger",  3- #6's "Best
Friends",  2- #1's "Braver" & 1- #5 "Smarter".
1- Hundred Acre Chase Glass and Green
Checkered Border 3Â¼" Tall (excellent
condition)

0137 Vintage George Nathan Wooden Sign "If you
drink don't drive" Funny Horse Buggy, 28â€•x11â€•

0138 Antique Early 1900 Reinthal & Newman
Colorized Mailing Postal Card By Ralph
(excellent condition)

0139 Ornate Gold Frame Wall Mirror 18â€•x22â€•

0140 Illinois Hinsdale Old Graue Water Wheel Grist
Mill and Museum Framed and Double Matted
Watercolor Signed by artist

0141 3-Glasbake Oven Dishes has Currier & Ives
Blue & White Pattern Loaf Pan #J-522
10"x5"x2Â¾", Round 8Â½"x2" #J-2429 and
Divided Dish 12"x2" #J-2352 (excellent
condition)

0142 4-Vintage Pyrex Blue Tint Flameware
Cookware Was Produced From 1936 To WWII
(can also be used on stovetop) 2-Two Bowls
6Â½ & 7Â½" Diam #JX833B & #CC832B and
2-Shallow Dishes Both 6Â½" Diam #FV817B
& #KN817B (excellent condition)

0143 2-Vintage Corning Ware Cookware: Small
Covered Casserole Dish w/Classic Blue Flower
Design 22oz 5"x5" #P-43-B, Lid #P41 G C,
Browning Grill Rack 11Â½â€•x12â€• #MR-2
(excellent condition)

0144 2-Vintage Corning Ware Chrome Casserole
Pyrex Dish Holders/Cradles #P-11-M-1
(excellent condition)

0145 Limited Edition Commemorative Signed
Drawing of Nestle Nesquik Chocolate Mix
14â€•x24â€• (excellent condition)

0146 Vintage US Army Cannon Primer Wood Box
w/Hinged Top 23â€•x7.5â€•x13â€•

0147 Vintage Large Copper Planter with Ring
Handles 13â€•x10â€• (excellent condition)

0148 Mid-Century Metal Vegetable Bin Pantry
Veggie and Fruit Bin 14â€•x8â€•x20â€•
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0149 Vintage 1950's Two Way Kitchen Whatnot
Shelf: Can Be Hung Against Flat Wall or
Corner, Original Red Painted Wood Trimmed
in White, Cobbs Hamilton Co Des Moines IA.
18"x7Â½"x5"

0150 Vintage 1950's Two Way Kitchen Whatnot
Shelf: Can Be Hung Against Flat Wall or
Corner, Original White Painted Wood Trimmed
in Red, Cobbs Hamilton Co Des Moines IA.
18"x7Â½"x5"

0151 Vintage Red & White Wooden Spice Rack w/2
Shelves & 7 Vintage Mccormick Spice Tins
Spice Rack Made By Universal, NO 300, Cobb
Hopkins Des Moines IA. 10"x6"x3"

0152 Wall Mounted Vintage White & Red Wood
Knife Holder By Nuway Of Cobb Hamilton,
Des Moines IA, Holds 5 Knives, Knife Slots
Range in Size from 1â…›" To 1Â½" & Are 7" Long.
Rack Itself Is 9Â½"x4"x2"

0153 Antique Primitive Metal Bread Box Pie Safe
Radiator Heat Box 13.5â€•x11.25â€•x20â€•

0154 Vintage Galvanized Steel Tamale Steamer Pail
14.5â€•x15â€•

0155 Vintage Rustic Oak Wood Wall Curio Shelf
Cabinet w/Glass Door & Mirror  13â€•x5â€•x24â€•
(excellent condition)

0156 Singer Inspiration 4228 Mechanical Sewing
Machine With Foot Pedal (tested working)

0157 Vintage Hand Painted Wood & Wire Bird Cage
Accent Decoration Has Spring Loaded Door &
Slide Out Tray to Clean the Cage
8Â½"x12"x18" (excellent condition)

0158 4-Wood Vintage Hand Painted Rectangular
Canisters Rooster Motif Shades of Yellow,
Dark Green, Brown & Black Made By
Woodpecker Woodware Range In Height From
5Â¼" To 6Â¾" and Width from 4" To 6"
(excellent condition)

0159 3-Vintage Hand Painted Wood Kitchen Wares:
Hand Painted Rooster Of Black, Dark Green,
Yellow & Black, Five Slot Wall Mount Knife
Holder 5Â½"x8"x1Â½", Burger Press 5"x6",
Salt & Pepper Shakers 2"x4" all by
Woodpecker Woodwares, Japan. 

0160 Vintage Wood Two Roosters Hanging Cutting
Board Hand Painted Yellow, Green & Red
7"x14"

0161 Vintage Metal Double Sided Carnation Ice
Cream Sign 24â€•x24â€•

0162 Vintage Jack Daniels Tennessee Whiskey Bar
Sign Mirror Wood Frame Old #7, 17.5â€•x22â€•

Lot Title

0163 Vintage Wood Folk Art Crescent Moon
Stairway Stairs Shelf 37â€•x14.5â€•x4â€•

0164 2-EAPG Vanity Glass Lamps with New Wiring
and Shades 17â€• (excellent condition)

0165 3-Vintage Canning Jars: One Quart Square
Shoulder Hazel Atlas Quart Size Mason Jar 14E
on Bottom, One Square Shoulder Ball Wide
Mouth Â½ Gallon Jar Has Embossed 2, 4 & 6
Cups on the side 7 9 on bottom and One Quart
Square Shoulder Kerr Self Sealing Mason Jar
has 20 on bottom (excellent condition)

0166 1975/1976 Blue Â½ Gallon Ball Ideal Canning
Jar has 8 stamped on bottom twice (excellent
condition)

0167 3-Vintage Blue Canning Jars w/Zinc Lids, One
Quart Atlas Strong Shoulder Mason #5 on
bottom, 2-1 Pint Ball Perfect Mason Jars #8 on
One #9 on the other (excellent condition)

0168 Vintage Ball Perfect Mason Â½ Gallon Size
Canning Jar w/Zinc Lid #2 on bottom (excellent
condition) 

0169 Landen Beige Area Rug by Oriental Weavers of
America 7â€™10â€• x 10â€™10â€• (very good condition)

0170 Primitive Mercantile 3 Drawer Cherry Cabinet
with Metal Dividers 10â€•x9â€•x24â€• (excellent
condition)

0171 Sunny Health Fitness SFB0418 Magnetic Mini
Exercise Bike (tested working)

0172 23.5" Wooden Bourbon Barrel Staves/Boards
Coat and Hat Racks has Horse Shoe Nails For
Hooks

0173 Large Barrell Design Glass Vintage Pickle Jar
w/Bale 13Â½"x7" (excellent condition)

0174 Vintage 1 Gallon Jar w/Metal Lid Illinois Glass
Co Logo on bottom 10"x6" (excellent condition)

0175 Tall Octagonal Shaped Pasta Jar w/Plastic
Screw off Lid made in Covetro, Italy 4"x12"
(excellent condition)

0176 Anchor Hocking 1992 Maxwell House U.S.
Olympic Team Sponsor Glass Coffee Jar w/Lid
has the 5-Interlinked Circles of Olympic Logo
Embossed on One Side, Other Side Features US
Flag & "1992 US Olympics Team" 4"x8"
(excellent condition) 

0177 Large 15â€• Blue & White Speckled â€˜Enamelwareâ€™
w/Handle (excellent condition) 

0178 56" Wide Bolt of NEW Upholstery Fabric with
Red, White, Blue and Tan Background (very
good condition)
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0179 Rare Antique "Carl Zeiss" Microscope Jena
#338189 in Original Locking Wood Case
(excellent condition)

0180 Glass Carboy 6.5 Gallon Secondary Fermenter
Kit (excellent condition) 

0181 Two Quart Size & One Pint Size Antique Ball
Ideal Canning Jars w/Bails & Lids Aqua Blue
Glass Embossed w/Pat July 4 1908 on Front &
Wire Side on each Collar, Quart Sizes #5 & #9,
Pint Size #6. (all jar openings & lid edges have
no nicks or chips) 

0182 Antique Atlas Quart Size E-Z Seal Blue
Canning Jar w/Wire Bail & Glass Lid (has
small iick on outer edge of opening) 

0183 3-Vintage Blue Glass Jars: Quart Size Ball Ideal
Canning Jar w/Bale But No Lid #8 On Bottom,
Pint Size Ball Perfect Mason Jar No Lid #2 On
Bottom and Mellins Baby Food Jar No Lid
2Â½"x4Â¾"

0184 French Canning Jar: Le Parfait Super 3 Liter
Airtight with Rubber Seal (excellent condition)

0185 Cowboy Coffee, Have A Cup With A Friend
When The Day Begins, Western Antiqued
Wooden Sign 11â€•x18â€•

0186 2-Matching Bamboo Frames 14â€•x16â€• Turner
Victorian Lady Litho Print Vintage Art
(excellent condition) 

0187 Modern Metal Frame Panning Drawing Titled
Lily Signed by The Artist 16.5â€•x20.5â€• (excellent
condition)

0188 1954 & 1959 Mobil New Car Gasoline Vintage
Print Add inMmatching 12x15â€• Frames
(excellent condition)

0189 23 Piece Collection of Vintage Federal Milk &
Burgundy Wildflower Dishes: Include 1-8"
Round Vegetable Serving Bowl, 8-Cereal
Bowls, 10-Berry Bowls, 1-Coffee Cup
w/Saucer & 1-Creamer Pitcher  

0190 Luminarc Cristal D'Arques Durand  Set of 6 Ice
Tea Glasses. Beautiful Deep Red Heavy Glass.
France. 6" Tall, 2Â½" Diam (excellent
condition)

0191 3-Piece 4-Place Setting Of Hampton 18/10
Stainless Retro Red Silverware, Bright Red
Ridged Plastic Handles Total 12 Pieces
(excellent condition)

0192 Vintage Red Dripcut Beehive Glass Syrup
Dispenser Large 6Â½ Tall, Red Plastic Lid
w/Handle & Working Spring Loaded Slide
Made in USA (excellent condition)

0193 Martin Wiscombe Framed English Ad Art
13â€•x16â€• (excellent condition)

Lot Title

0194 Vintage 1943 Mobil Wake Up Winter Weary
Horsepower Rooster with Horse Ad Framed
15â€•x18â€• (excellent condition)

0195 Vintage HTF Tuaca Imported Liquor Mirror
Bar/Pub Ad Sign 20"X14" Wood Frame
(excellent condition)

0196 Framed Sheet Music Dear Old Pal of Mine Gitz
Rice WWI John McCormack Robe Antique
1918 (excellent condition)

0197 Blue Stoneware Standing Piggy Bank
w/Stopper Bybee 5Â½" Tall (excellent
condition)

0198 Blue Speckled Stoneware Chick Cream Pitcher
Bybee 5Â½" Tall (excellent condition)

0199 Large Blue Ceramic Vase Unmarked 10" Tall
7" Diam At Widest Portion (excellent condition)

0200 Vintage Oil Lamp w/Blue Fenton Daisy &
Button Pattern Clear Glass Chimney 13Â½"
Tall (excellent condition) 

0201 Vintage Join-it Hemstitched Motifs For Crochet
- #1409L Dogwood Pattern Pure Linen in
23â€•x16â€• Gold Frame (excellent condition)

0202 3-Chessie The Cat Railroad Prints: "Peake
Chessie's Old Man", Chessie" and "Chessie and
Kittens" Framed size 15-3/4"x15-3/4"
(excellent condition)

0203 Vintage 5 Gal Mobil Oil Can (very good
condition)

0204 21" Samsung Flat Panel TV Model
UN22F50008F (tested powers on)

0205 Coldspot Vitrified China Blue & White
Refrigerator Box by Hall China Co. Vintage
6"x4"x4" (excellent condition)

0206 2-Vintage Blue Hall's Superior Quality Table
Wares 7Â½" Tall Water Pitcher w/Ice Lip 5Â½
Tall Covered Casserole Dish w/Lid #1259 8"
Diam Pattern is Rose Parade (excellent
condition)

0207 Hall China Co. Montgomery Ward Exclusive
Blue Water 8" Pitcher w/Ice Lip and Lid #5118 
(excellent condition)

0208 Hall Westinghouse Blue Refrigerator Water
Pitcher w/Lid. Very Art Deco. 4Â½"x10Â½"
USA (excellent condition)

0209 Dell Monitor 24â€• (tested working)

0210 Large 19" Galvanized Double Handle Metal
Vase (excellent condition)

0211 Adjustable Swan Style Table Lamp 22.5"
(excellent condition)

0212 Bohemian Cranberry Red Cut to Clear Scallop
Vase Style Table Lamp 25" (excellent condition)

7/24

06/30/25 05:08:10



Lot Title

0213 MCM Metal Cake/Pie Carrier has Cover Lock
w/Handle Bright Cheery Red w/Little Silver &
Geld Flowers 11" Diam. Cake Tin w/Top Is 6"
Tall. 

0214 Vintage Whisk & Hand Held Mixer: Red Wood
Handles, Whisk is 12" Long Unbranded and
Jiffy Whip Eggbeater/Mixer By R Krasberg &
Sons Made in USA 12" Long

0215 2-Vintage Hand Mixers/Beaters: Egg Beater has
2-Bakelite Red Handles Hi Speed Beater By
Ecko 12" Long Early 1900â€™s Red Knob Iron
Push Egg Beater Hand Blender Mixer Wood
Handle 12" Long Made in England.  

0216 7-Piece Collection of Vintage Wood Handled
Kitchen Utensils: Androck Wire Pastry/Dough
Cutter 4" Long, Cork Screw Unbranded, Red &
White Handled Meat Fork 13" Long By A& J.,
Long Spatula 13" Androck, Unbranded Melon
Baller 7Â½" Long,  11" Long Tomato Slicer By
Ecko and 9Â½" Long Knife Sharpener
Unbranded

0217 Vintage Woven Wicker & Metal Sleigh Decor
Large (excellent condition)  20â€•x8.5â€œx12â€œ

0218 2-Half Gallon Vintage Antique Ball Perfect
Aqua Blue Jars 1923-1933 (excellent condition)

0219 Vintage Aqua Blue Crown Canning Jar 1 Half
Gallon with Lid and Bubbles (excellent
condition)

0220 Quart Atlas Strong Shoulders Mason Jar
Mottled Glass Aqua Presto Glass (excellent
condition)

0221 Vintage Nuway Wood Kitchen Wall Hanging
Knife Holder: White & Red w/Red Daffodil on
Front 10"x4"x1Â¾" (excellent condition)

0222 Vintage Wood Kitchen "What Not" Shelf By
Cobbs Hopkins, Des Moines, IA. #735.
17Â½"x4Â½" (excellent condition)

0223 2-Vintage Red Handled Glass Syrup Bottles:
Red Drip cut Syrup Dispenser By Traex, Dane
Wisconsin 6" Tall Vintage Federal Tool Clear
Glass Syrup Dispenser Ribbed Bottom 5" Tall.
(excellent condition)

0224 Vintage Christmas Tom & Jerry Ceramic Punch
Bowl w/8 Matching Mugs Snowflake Themed
by Fire King 9â…“" Bowl (excellent condition) 

0225 Vintage Antique Apple Peeler by The Reading
Hardware Co.

0226 Enterprise No. 1 "Cherry Stoner" Phila~Vintage
Cast Iron Cherry Pitter (excellent condition)

0227 21" Vintage Medunder Railroad Monkey
Wrench with Wooden Handle

Lot Title

0228 Vintage Super Grip Bridgeport Nail Puller
made in USA 18" Black Handheld (excellent
condition)

0229 Vintage Tom And Jerry Ceramic Punch Bowl
w/6-Matching Cups Pale Yellow, Trimmed in
Gold "Homer Laughlin" made in USA Bowl
9Â½"x4" (excellent condition) 

0230 Rare 1950â€™s Peach Lusterware Tom & Jerry
Punch Bowl w/10 Matching Mugs Oven Ware
by Fire King (excellent condition)

0231 Vintage Ceramic Tom And Jerry Punch Bowl
w/Eight Matching Handled Mugs by Universal
Pottery Co. Off White Trimmed in 22k Gold
Base Of Bowl is Ribbed 10Â½"x4" -  Mugs
3Â¼"x2Â¾" (excellent condition)

0232 Vintage Pair Of Beam's Choice Decanters 11"
Tall Screw Off Tops Irish Setter & Cottontail
Rabbit By James Lockhart (excellent condition)

0233 4-Weighted Vintage Colored Glass Shot
Glasses 2Â¾" Tall (excellent condition)

0234 Vintage MCM Pedestal Decanter w/4 Stemmed
Cordial Glasses: Smokey Brown Decanter 9"
Tall w/Glass Stopper has matching Cordial
Glasses 3Â½" Tall (excellent condition)

0235 5-Pie E Collection Vintage Mini Brandy Snifter
Shot Glasses 2" Tall (excellent condition)

0236 5-Vintage MCM Weighted Shot/Cordial
Glasses 1Â¾" Tall Beautiful Grass Green
(excellent condition)

0237 Vintage Hand Blown Amber Glass Decanter
w/6 Glasses Swirled Amber Glass w/Hand
Painted Flowers Gold Trim Decanter 12Â½",
Glasses 3Â¾" (excellent condition) 

0238 1950â€™s Stainless & Glass Revolving Liquor
Dispenser comes w/6 Shot Glasses has Red
Bakelite Handle (excellent condition) 13" Tall 

0239 6-Piece Collection Vintage Kitchen Utensils:
Florida Grapefruit Tool 5Â½" Long, Westmark
Potato Peeler West Germany 7" Long, Swing
Away Can Opener USA 6Â¼" Long,
Swingaway Jar Opener 7Â½" Made in USA, 3"
Diam Fine Mesh Sieve Red Plastic Handle
Unbranded 7Â½" Long and Red Wood Handled
Chopper Unbranded 5"x5" 

0240 2-1960's Glass Decanters Cabin Still
Sportsmans Collection Featuring A Hopping
Trout & Three Flying Grouse 12"x3Â½" Large
Umber Glass Stoppers (excellent condition)

0241 "Rabbit" Style Wine Cork Screw Unbranded
(excellent condition)
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0242 Vintage Jeanette Bacardi Ice Bucket MCM Red
Gold Cocktail Recipes Glass Ice Bucket Has 10
Different Drink Recipes Included 5Â½"x5"
(excellent condition)

0243 Vintage MCM GLass Cocktail Shaker Hazel
Atlas has 6 Different Drink Recipes On The
Glass Red & White Rooster Motif 10"
(excellent condition) 

0244 Vintage Hazel Atlas Cocktail Shaker Red,
White & Green Features 8 Different Drink
Recipes 8" (excellent condition)

0245 2-Antique Green Glass Bottles: Chief Wahoo
Electric Tonic Green Glass Cathedral Bottle 3"
Tall and Reese Chemical Co Prescription
Internal Medicine Cleveland OH. 6" Tall
(excellent condition) 

0246 3-Antique Glass Bottles: 1890s DR KILMER'S
Swamp Root Kidney Liver and Bladder Cure
Medicine Bottle 7" Tall,  Glass Medicine Bottle
Embossed w/Cc's & Oz's on Each Side 9" Tall
Unbranded and Antique Whittemore Boston
USA 5 Oz Bottle 5Â¼" Tall w/Bubbles Circa
1900  (excellent condition)

0247 5-Apothecary Glass Bottles w/Glass Stoppers:
One Square Shoulder 10" Tall Whitall Tatum &
Co, 1-7Â½" Tall Square Shoulder Bottle
Whitall Tatum & Co, 1-6Â½" Tall Round Bottle
TCW & Co, 2-6Â½" Round Bottles TCW & Co
(1-Stopper on 7Â½" Round Bottle Chipped)   

0248 4-Antique Bottles: 4Â½" Hires Root Beer
Philadelphia PA, 3-in One Oil Co Bottle 3Â¾"
Tall, Octagonal 4" Bottle Unbranded and
1"x3Â½" Cylindrical Bottle Unbranded
(excellent condition)

0249 6-Antique/Vintage Small Glass Bottles:
Chastenet Freres Bordeaux France Glass Bottle
w/Nudes & Fruit 5Â½", WT & CO Antique
Apothecary Bottle w/Stopper 5Â½" Tall, 2-
Vintage â€œHONEY ACRES 4 Oz Pure Honeyâ€•
Embossed Beehive Glass Bottles w/Corks 4Â¼"
Tall, Antique Thomas Edison Battery Oil Clear
Glass Bottle 4" Signature Bloomfield NJ and 4"
Antique Bottle Bubbles in Glass Unbranded
(excellent condition) 

0250 D.C.S. Vintage 1 Qt Clear Glass Milk Bottle
From St. Louis, Missouri - Embossed 8Â¾" Tall
(excellent condition)   

0251 Vintage Hall Superior Red Poppy Ceramic
Nesting Mixing Bowls Set of 3:  Red & Black
Poppies Trimmed in Silver 3"x6", 4"x7" and
5"x8Â½" (excellent condition)

Lot Title

0252 Vintage Hall China Red Poppy Teapot, Sugar
Bowl & Creamer: Red & Black Poppies
Trimmed in Silver Pot 6Â½"x6", Cream Pitcher
3Â¼"x3Â½" Sugar Bowl w/Lid 4Â½"x3Â½"
(excellent condition)

0253 Vintage Hall's Superior China Pitcher &
Covered Casserole Dish I Red Poppy Black &
Red Poppies Trimmed in Silver Pitcher
6"x4Â½" and  Casserole is 4Â¼"x7Â½"
(excellent condition)

0254 3-Pieces of Hall's Superior China Table Wares:
Red Poppies w/Black Foliage 7" Water Pitcher
w/Ice Lip, Large Round Serving Bowl 9"x3"
and Small Bowl 6"x3Â½" (excellent condition)

0255 2-Antique Wooden Screw Clamp 15â€• Large Size 

0256 18" Machete w/Nylon Sheath

0257 Vintage Railroad Oiler 6â€•x8â€• (excellent condition
for age)

0258 2-Vintage Galvanized Metal Oil Cans 1 & 2 Qt -
Liquid-(excellent condition for age)

0259 Perfection Miter Box 555N

0260 2-Vintage Aqua Blue Quart Ball Canning Jar
Triple L, Dropped a  #E1 (excellent condition)

0261 Vintage Aqua Blue Quart Ball Canning Jar
Triple L, Dropped a  #E4 (excellent condition)

0262 4-Vintage Quart Ball Perfect Mason Aqua Glass
Jar #5-6-7-8 with 1 zinc lid (excellent condition)

0263 ** Rare ** Duncan & Miller/L. G. Wright ~
Three Faces ~ Glass Oil Lamp

0264 Antique Clear Glass Kerosene Pedestal Oil
Lamp (excellent condition)

0265 1950's Kron Ceramic Siamese Cat Lighted
Figurine/TV Lamp (excellent condition)

0266 Nice Vintage Enamelware White w/Red Trim ~
Coffee Pot and 2 cups (excellent condition for
age)

0267 White Wood Glass Curio Hanging or Table Top
Box/Cabinet 16â€•x6â€•x15â€• (excellent condition)

0268 NEW Lux Coin Sorter NEW

0269 Unique Wooden Storage Box w/Percussion
Pistol Carving on top w/Metal Latch 12â€•x6â€•x7â€•
(excellent condition)

0270 Rey Del Rey Wood Cigar Box Made in
Honduras 10â€•x9â€•x2 3/4" (excellent condition)

0271 3-Ball Ideal American Bicentennial Blue 1 Pint
Jars 3 Embossed Eagle (excellent condition)

0272 Vintage Metal Two Sided Advertising Sign
23.5â€•x10â€• (excellent condition)

0273 Antique Boyer's Motor & Machine Oil Half
Pint Cone Top Can (excellent condition for age)
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0274 4-Sets of Vintage Ceramic Porcelain Rooster
and Hen Salt and Pepper Shakers from Japan
w/Cork Stoppers (very good condition)
condition)

0275 Vintage Farm White has Red Trim Enamelware
Stock Pot with Lid 9"x5â€• (Very Good Condition)

0276 Vintage White w/Red Wooden Handle &
Accents Enamelware Kettle Teapot 9â€• (good
condition for age)

0277 Marklin HO Scale DB 2-6-0 Steam Loco
FM800 24058 West Germany (excellent
condition)

0278 MÃ¤rklin H0 Steam Locomotive 23014 DA800
with Light and Tender (excellent condition)

0279 Marklin HAMO #8335 Diecast Italian Electric
Loco E424 103 (in original box) Untested

0280 20-MÃ¤rklin H0 7009 Catenary Mast with Foot
for M Track (in original box)

0281 Heavy Duty Schumacher 1200 mAh Jump
Starter + Portable Power 2 A Usb Ports SL1316
(tested working in original box)

0282 4-Vintage German Style Steins from Japan: 7"
Tall Courting Couple w/German Phrase "A
Happy Heart Heals All Pain", 5" Stein Features
Older Couple w/Dog Walking Under A Starlit
Sky, 5Â½" Stein w/Three Friends Sitting
Around a Barrel and Smallest 4" Tall Features a
Man on a Horse Being Presented w/A Gift
(excellent condition)

0283 Vintage Cobalt Blue Hand Blown Pitcher 7"
Tall with Applied Handle (excellent condition)

0284 Vintage Stoneware Handled Mixing Bowl with
Pour Spout Contemporary Pottery Trends,
Oregon 6Â½"x4Â¼" (excellent condition)

0285 2-Beautiful Blue Vintage Hall Tea Pitchers: 4-
Cup Pitcher 5" Tall and 6-Cup 5Â½" Tall. Both
Pitchers Have Lids and are Trimmed in Gold
(excellent condition)

0286 2-Hall Teapots: Cadet Blue Trimmed in Gold
Smaller Pot 4Â½" Tall 4 Cup #049 has Gold
Flower Print and Larger Pot has Hook Cover
Style Top #0749 5Â½" Tall 6 Cup (excellent
condition)  

0287 2-Cadet Blue Ceramic 6 Cup Teapots Both
Trimmed in Gold: Taller One 6Â½" Tall
Squarish Ribbed Body #0109 and Smaller One
5Â½" Tall Has Hook Cover Style Top #0749
(excellent condition) 

0288 2-Vintage Etched Cranberry Flashed Hurricane
Shade Lamps 9Â¾" Tall with 3Â¾" Square Marble
Base (tested working) One Shade Has Small
Clip On Top Edge  

Lot Title

0289 3-Vintage Cranberry Flash Lidded Jars One
Etched Pedestal Bottom 8" Tall Other Pedestal
Jar 9" Tall One Without Pedestal 7" Tall
(excellent condition)

0290 Large Pedestal Cranberry Flash Etched Bowl
5Â¾" Tall Pedestal 5" Diam Bowl 8Â½" Diam
(excellent condition) 

0291 Vintage 12" Tall Cranberry Flash Etched Vase
(excellent condition)

0292 3-Vintage Glass Milk Jugs Farm Fresh 2 Qt
Glass Milk Bottle Chester, IL. 64 oz Heavy
Glass Creamery Style, 1 Qt Waterloo Milk Co
Bottle Illinois, DCS and 1 Pint Milk Bottle
(excellent condition for age)

0293 4-Vintage Kraft Jars "Cheese Made By Kraft"
5Â¼" Tall has Lid or Label, 8" Tall 1 Qt Kraft
Ribbed Orange Juice Jar has no Lid, "Try Kraft
Mustard" Jar w/Star Rimmed Lid and no Label
3Â½" Tall, and"Mild Nippy Sharp Kraft
Mustard" 4Â¼" Tall has Lid but no Label
(excellent condition for age)

0294 4-Vintage Peanut Butter Jars w/Lids 2-Jif 18oz
Jars 5Â¼" Tall Embossed Cup Measurements
on Back, "Fresh Nut Flavor" 5Â½" Tall, Anchor
Hocking Jar and Peter Pan Smooth Peanut
Butter Jar 5Â¼" Tall (excellent condition) 

0295 3-Large Vintage Jars w/Lids 2-Vita Herring in
Wine Sauce Jars 6Â½" Tall, 1-Noon Hour Fillet
of Herring Jar and Barrel Like Jar Embossed 7"
Tall

0296 3-Beautiful Cobalt Blue Wine Bottles: 13" Tall
Cat Bottle Mosel-Saar Ruwer Riesling Wine
Bottle, 12Â½" Frosted White/Cobalt Rain
Vodka Bottle w/Glass Stopper and Very Tall
19" Blue Cobalt Terre Siciliane Chardonnay
Wine Bottle Thin Triangular Body Shape
w/Long Neck (excellent condition)

0297 8-Multi Colored Hand Blown Weighted
Bottoms Glasses: 4-Low Ball 3Â¼ & 4-High
Ball 5" in Matching Colors (excellent condition)

0298 4-Vintage Cranberry Flash Etched Shot Glasses
Wheat Pattern Etching (excellent condition)

0299 Pilgrim Art Glass Cranberry Mini Pitcher with
Applied Clear Swirl Handle 4" Tall (excellent
condition)

0300 Blown Pilgrim Cranberry Glass Teardrop Bud
Vase 3Â¼" Tall Weighted Bottom (excellent
condition)

0301 10-Currier and Ives Old Grist Mill Blue Dinner
Plate 10" Royal China made in USA 1950s
(excellent condition)
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0302 12-Royal USA CURRIER & IVES BLUE
"Harvest" 6.5â€• Bread & Butter Plate(s) 1950s
(excellent condition)

0303 12-Currier And Ives Early Winter 8.5â€•
Soup/Salad Bowls By Royal 1950s (excellent
condition) 

0304 10-Currier and Ives Old Grist Mill Blue Dinner
Plate 10" Royal China USA 1950s (excellent
condition)

0305 Vintage White Red Enamel Stock Pot Lid
Handles 9.5â€•x9.6â€•  (very good condition) Clean

0306 2-1930's Enamelware Octagonal White Red
Trim Art Deco Platter 10.5x14.5â€• (very good
condition)

0307 Vintage Enamelware White / Red Rim Nesting
Bowls 6", 7.5â€• and 8.75â€• (very good condition)

0308 Vtg Red-Rimmed Enamelware Coffee Pot 8.5â€•
(excellent condition)

0309 2-Marklin HO DB Flat Car with Containers
#4614 (in original box)

0310 2-344 Marklin HO Train Baggage Passenger
Car 1940â€™s Germany (excellent condition)

0311 DT496-2# MÃ¤rklin H0 00 AC 346/3 J Sleeper
SchÃ¼rzenwagen Ciwl (very good condition)
In Original Box

0312 HO - Marklin 346/6 Vintage Metal Passenger
Car "DEUTSCHE BUNDESBAHN with
original box (excellent condition)

0313 12-Vintage Royal Currier and Ives Horse
Buggy Steamboat Cup and Saucer Sets w/cup
holder storage (excellent condition)

0314 Royal China Currier Ives Blue Teapot & Lid
Vintage Sailboat Lighthouse Scene and Vintage
Royal China Currier & Ives Sugar Bowl + Lid
and Creamer Steamboat Train 1950s (excellent
condition)

0315 Royal China Currier & Ives "The Road in
Winter" Covered Butter Dish Vintage and
Royal China Currier & Ives "The Road in
Winter" Covered Butter Dish Vintage VTG
Currier & Ives Royal China Blue Carriage
Horse Salt & Pepper Shakers Handle 1950s
(excellent condition)

0316 5-Currier & Ives "The Rocky Mountain" Pattern
11.5â€•  Handle Cake Plates 1950s (excellent
condition)

0317 Vtg Farmhouse Red And White Enamelware
Pot 8â€•&10.5 â€• (very good condition)

0318 Vtg Saucepan Red & White Enamelware with
Handle & Lids 7.5â€• and 8â€•

Lot Title

0319 2-Vtg White/Red Enamelware 16â€• & 12â€• Round
Wash Tub Bowl/Basin Pan (excellent condition)

0320 Vintage 8.75â€• & 10" White with Red
Enamelware Pot has Lid & Handles Stock Pot
Farmhouse (very good condition)

0321 MÃ¤rklin 331 HO Scale Four Axle Gondola Car
in Original Factory Box (excellent condition)

0322 MÃ¤rklin H0 4060 US Diesel Locomotive EMD
F7 Santa Fe (untested)

0323 2-Marklin Z Scale Louisville & Nashville Dixie
Line Gondola #39099 LN (excellent condition)

0324 Marklin HO Scale 4062 New Haven
Locomotive Diesel Engine #337 (untested) 

0325 2-Royal China Currier and Ives Blue 10" Pie
Plate A Snowy Morning Baking Vintage 1950s
(excellent condition)

0326 5-Currier and Ives Steamboat Ship Clear 3.5â€•
Juice Glass 1950s (excellent condition)

0327 Vintage Currier & Ives Two Spout Gravy Boat
Dish/Bowl w/Resting Plate including S & P
Shakers 1950s (excellent condition)

0328 3-Royal Currier & Ives "Old Inn - Winter" Blue
& White 13" Oval Serving Platter 1950s
(excellent condition)

0329 Indian Tabac Cigar Co. Super Fuerte Wooden
Box 8â€•x7.5â€•x 2.5â€•

0330 Vintage Table Top Box Carved Wood Playing
Card Storage 6â€•x4.5â€•x1.75â€• (excellent condition)

0331 20â€• Gone With the Wind Style Table Lamp
(excellent condition)

0332 20â€• Tall Tiffany Style 2 Bulb Table Lamp
(excellent condition)

0333 2-Craftsman Style 2 Bulb Table Lamps 16â€•
Shade (excellent condition)

0334 Marklin 280-A Super Transformer
Manufacturer 110V (tested powers on)

0335 3-Marklin HO Freight Cars (excellent condition)

0336 Antique 10.5â€• Old Blacksmith Made Cast Iron
Scissor/Ice Hooks Tool with Chain Handle
(excellent condition)

0337 Vintage 9â€• Wood Plane made in USA
Woodworking Tool Smooth Bottom and
Vintage Egg Beater Style Hand Drill (very good
condition for age)

0338 12-Piece Set Of Vintage Colored Weighted
Bottoms Cocktail Glasses: Amethyst, Smoke
Brown, Cobalt & Bright Green, 4-Pedestal
Wine Glasses, 4-Highball and 4-Low Ball
Glasses (excellent condition) 
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0339 Vintage Cranberry Flash Glass Etched
Apothecary Jar with Lid 7Â½" Tall  (excellent
condition)

0340 Vintage Cranberry Flash Etched Vase Single
Etched Flower 7Â¼" Tall (excellent condition)

0341 Vintage Cranberry Flash Lidded Pear Jar
Ribbed Clear Applied Stem 7Â½" Tall
(excellent condition)

0342 Antique 12" Cast Iron Wagon Wheel Wrench
(excellent condition)

0343 Antique Coes Wrench Co. Springfield Mass,
USA 10â€• Rail Road Adjustable Wrench
(excellent condition)

0344 Heavy Duty Cast Iron Large Red Pipe Cutter
(excellent condition)

0345 Antique Techniflex Miter Corner Tool Rubber
Cutting Gasket Paper Leather

0346 342 & 343 Marklin HO Tin Train Speisewagen
Passenger Car 1940's Mitropa (excellent
condition)

0347 9-Vintage Marklin Made in Germany HO Train
Cars (excellent condition)

0348 Marklin HO #278A  Transformer Made in
Germany (untested)

0349 Vintage Marklin HO Train Track 24-Curves, 41-
Straight, 2-Turnout Switches and Bridges
(excellent condition) 

0350 HO Marklin Santa Fe Diesel Locomotive # 337
(excellent condition)

0351 Antique Iron Art Co Black Cast Iron Persian
Cat Doorstop 10"x6" (excellent condition)

0352 Eldreth Pottery Salt Glazed Blue Gray Cat
Figurine Signed & Dated 1993 by Artist 6Â¼"
Tall (excellent condition)

0353 1992 Beaumont Brothers Pottery Salt Glazed
Cat 4Â¼" Tall  Signed by Artist (excellent
condition)

0354 Vintage Tony Wood Studio Ceramic Gray
Siamese Cat Pitcher Creamer Staffordshire
England 5" Tall (excellent condition)

0355 Vintage Hand Painted Wood Storage for Paper
Towels and Kitchen Wraps Roosters Painted
Green, Black & Yellow, 3 Doors w/Cutters,
Woodpecker Ware Japan 13.5"x13", # T150
(excellent condition)

0356 Vintage Wood Bread Box, Hand Painted
Rooster Moti, Lid Doubles As Cutting Board.
16"x11"x9 Woodpecker Ware, Japan (excellent
condition)

Lot Title

0357 Vintage Handled Wood Cutting Board w/Hand
Painted Roosters Chopping Surface 10"x7"
Handle 3Â½" Woodpecker Wares, Japan.
(excellent condition)

0358 Cute Vintage Wood Tray w/Chicken
Wire/Rooster Motif w/14 Short Rooster Motif
Glasses, Tray 10"x12"x3", Three 4" Juice
Glasses w/Squawking Roosters Both Sides,
Eleven 3" Glasses w/3 Strutting Roosters on
Each Glass. Perfect Christmas Present For The
Chicken Collector! (excellent condition) 

0359 3-Vintage Metal Chicken/Roosters: Tall
Chocolate Colored Hen Single Candle Holder
10"x16", Cute Yellow Sunny Side Up Eggs &
Chicks Hen. Hanging Decoration 10"x17" and
Hand Cut Steel Red Rooster 15"x17" (excellent
condition)

0360 5-Chicken Collection: Large Detailed Brass
Hen 5Â½", Black Stone Rooster 3", 3-Piece Set
1970's Avocado Green Ceramic Salt, Pepper &
Toothpick (excellent condition)

0361 5-Vintage Roosters: Trading Stamp Saver Tin
Box w/Stamp Books, 2-Wilton Hand Painted
Rooster Trivets 6" Tall, 2-Ceramic Service
Wares 6"

0362 8-Small Chicken Collection: Hen & Rooster
Figurines w/Gray Plumage, Ceramic By Clay
Sketches Pasadena CA 3" & 4" Tall, Yellow On
Brown Nest Covered Trinket Dish Ceramic
3Â½" Tall, Metal Tan/Gold Hen 1Â½" Tall
Ceramic White Hen 1Â¼" Tall, 2-White
Chickens atop a Green Limoge Style Hinged
Box 2Â¾" Tall, 2-White Trimmed in Black
Porcelain Hen & Chicken 1" & 1Â½" Tall

0363 7-Canning Jars: 2-Square Shoulder Waffle
Textured Jars, 1-1 Qt Ribbed Round Shoulder
Jar, 1-Square Shoulder 1 Qt Ribbed Jar, 3-
Rectangular Shoulder Waffle Textured Jars
(excellent condition)  

0364 Vintage "Currier & Ives" 2 Level Plate Serving
Tray By Royal USA 1950s (excellent condition)

0365 12-Currier and Ives by Royal China Saucer
"Low Water On The Mississippi" (excellent
condition)

0366 12-5.6â€• Currier And Ives Royal Blue Early
Winter Fruit Bowl 1950s (excellent condition)

0367 12-Vintage Blue Currier Ives Royal China 8.5"
Soup Bowls Early Winter 1950s 

0368 6-Aqua Blue Ball Perfect Mason Jars Qt with
Dropped A Underlined 1910-23

0369 **Rare** 1923-33 Vintage Ball Perfect Mason
Blue Glass #13 Pint Canning Jar   
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Lot Title

0370 Vintage Hall's Rose Parade Pattern Bean Pot
Cookie Jar #1259 7" Tall (excellent condition) 

0371 Vintage Hall Cadet Blue Rose Parade Bowl &
Teapot Bowl 3Â¼"x6Â¼", Teapot 7"  Both
Trimmed in Gold (excellent condition) 

0372 2-Vintage Ceramic Hall Rose Parade Pattern
Table Wares: Covered Casserole Dish
4Â½"x8Â¼" (small chip on rim) Teapot 5Â½"
(excellent condition)

0373 Beautiful Vintage Pale Yellow Ceramic Pitcher
by Household Institute Priscilla Eggshell By
Homer Laughlin 5Â½"x5Â½" (small chip on
base)

0374 1950's Blenko 3Â¼"x12â€• Amethyst Glass
Ruffled Centerpiece Bowl #914 (excellent
condition)

0375 Blenko Amethyst Highball Glasses Ringed
Bulbed Bottoms Flared Tops to 4" (excellent
condition) 

0376 Fenton Art Glass Amethyst Purple Pitcher Clear
Apied Handle, Body has Wavy Pattern on Glass
Ruffled Edge Rim 5Â½" (excellent condition)

0377 Fenton Amethyst Etched Iris Flower Vase 6Â¾"
Tall  (excellent condition) 

0378 Hand Blown Amethyst Apothecary Style
Lidded Jar 7Â½" Tall (excellent condition)

0379 Vintage Dark Amethyst Purple Crackle Glass
Vase 8" (excellent condition) 

0380 Fenton Glass Amethyst Purple Wisteria 3
Footed Shallow Bowl 1Â¾"x7" (excellent
condition)

0381 Amethyst Fenton Wisteria 3 Footed Candy Dish
3"x6Â¼" (excellent condition)

0382 4-Mid-Century Stemmed Colored Wine Glasses
5Â¼" Tall (excellent condition)  

0383 7-Vintage Multi Colored Etched Shot Glasses
2" Tall (excellent condition) 

0384 10-Vintage Multicolore Etched Miniature
Brandy Snifter/Shot Glasses 2" (excellent
condition)

0385 Fenton Ruffled Opalescent Textured Bowl
Embossed Clusters of Blackberries on Outside
8"x2Â¾"(excellent condition) 

0386 4" Ribbed Amethyst Art Glass Signed Hovanec
1995 by Hovanec Glass Works, Lusby
Maryland (excellent condition)

0387 Art Deco Light Blue Whimsical Glass Cat
4Â½"x8Â½" (excellent condition)

0388 Vintage Asian Wooden Double Sided Silk
Embroidery Cat w/Praying Mantis 6"x11"
(excellent condition)

Lot Title

0389 Vintage Rotating Ceramic Music Box w/3
Kittens in a Basket By Otagiri, Made in Japan
5" Tall, has on/off switch works, Plays "Come
Out And Play w/Me" (excellent condition)

0390 4-Vintage Ceramic Cats: Red Glaze Cotton Ball
Holder 2Â½"x4Â½" Unbranded, Porcelain Cat
on a Pillow Hinged Trinket Box 3Â½" Tall, 
Ceramic White & Blue Relaxed Persian
2Â¼"x3Â½" Unbranded and Ceramic White Cat
w/Red Bow 3" (excellent condition)

0391 5-Porcelain Miniature Cat Figurines: Standing
Cat w/Blue Flower 1Â¾", Sleeping Cat 1", 3-
Green Eyed Long Eye Lash Kittens 1"x1Â½"
(excellent condition)

0392 4-Porcelain Siamese Cat Miniature Figurines: 2-
Hanging Kittens from Japan 2Â½", Sitting Cat
Green Eyes 1Â¾", Standing Kitty 3" (excellent
condition) 

0393 5-Different Vintage Ceramic Cat Coasters 4"by
Bandwagon Products Inc, 1996 (excellent
condition) 

0394 Antique Exquisite Chinese Chinoiserie Blue
and White Rice Serving Bowl w/Lid 7"Ã—7Â½"
(excellent condition)

0395 HALL China Forman Family Marmite & Lid
Turquoise Gold Trim & Roses Bean Pot 6" Tall
(excellent condition)

0396 Antique Handled Semi Porcelain Soup Tureen
by Upper Hanley Pottery Co, England has
Scalloped Edged Lid and Trimmed in Gold
6Â½"x11" (excellent condition)

0397 Antique Porcelain Biscuit Jar w/Lid Mauve
with Pale Yellow Floral Motif Trimmed in Gold
5Â½"x7Â½" (excellent condition)

0398 Antique Hand Painted Nippon Porcelain
Octagonal Shaped Bowl Pink/Peachy Poppies
w/Leaves & Buds is Trimmed in Gold
3"x10Â½"

0399 Stunning Antique Porcelain Pastel Pink & Pale
Yellow Bowl Trimmed in Gold 2Â¾"x9Â½" has
Germany Stamp  (excellent condition)

0400 Vintage Bavaria Lusterware Scalloped Edge
Bowl Shades of Lavender, Green & Melon
2Â½"x9Â¼" (excellent condition)

0401 Antique Ornate Rose Motif Porcelain Bowl.
Ruffled Edges, Trimmed In Gold. Stamped M Z
Austria 3"x10Â½" (excellent condition)

0402 2-Teapots: Smaller 1940's Trillium Hull Pottery
4" Tall, 2 Cup. #039 and Larger Pot Hall 6" Tall
#0799 Canary Yellow Parade (excellent
condition)
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Lot Title

0403 3-Ceramic Hall Teapot with Cream Pitcher &
Lidded Sugar Bowl: Yellow w/Filigree Gold
Trim, Teapot 6" Tall 6 Cup, Cream Pitcher
3Â½" Tall and Sugar Bowl 4Â½" Tall. #079.
(excellent condition)

0404 1930's COLDSPOT Refrigerator Dish Blue
w/White Lid by The Hall China Company
4"x6"x3Â¾" (excellent condition)

0405 1950's Currier Ives Royal China Blue Teapot &
Lid Vintage Sailboat Lighthouse Scene, Royal
Currier & Ives Covered Butter Dish "Sleigh
Ride", Currier and Ives Creamer Sugar Bowl
w/Lid Steamboat & Locomotive and Currier
and Ives Carriage Salt & Pepper Shakers By
Royal China (excellent condition)

0406 12-Currier and Ives Royal China 1950's "Old
Farm Gateâ€• Rimmed Berry Bowls 5
5/8"(excellent condition) 

0407 Vintage Currier & Ives Royal China 1.25 QT
Lidded Casserole Horse Carriage 1950s
(excellent condition)

0408 Colorized Vintage Currier & Ives Blue, by
Royal China Co, "Getting Ice" 11.5â€• Chop
Plate/Serving Platter (excellent condition)

0409 1938 Art Deco Blond Wooden Jewelry Box
Hinged Lid Mirror  10.25â€•x7.25â€•x4.5â€• (excellent
condition for age)

0410 1980's Set of 8 Oktett Bodum Martini Plastic
Glasses w/Plastic Stems Glasses (excellent
condition)

0411 Vintage Farm White with Red Trim
Enamelware 10.5â€• Stock Pot w/lid and strainer
(some staining on bottom)

0412 Vintage White & Red Triangle Enamel Strainer
10.5"x8" (excellent condition)

0413 White "Sew Cute" SC20 Miniature Sewing
Machine Battery/AC- T1119 (tested working) 

0414 Schylling THE BIG DEAL Jumbo Oversized
Playing Cards 8"x11" New! (factory sealed) 

0415 Double Twelve Color Dot Domino Set 91 Tiles
and Chinese Checkers 

0416 3.4 lbs of Vintage Glass Marbles in Glass Jar

0417 3-Currier and Ives 5.5" Ash Trays Blue &
White Central Park Bench (excellent condition)

0418 11-1950's Currier and Ives Milk Glass Coffee
Mug Old Farm Gate D Handle (in soft side
storage case) (excellent condition)

0419 1950's Currier & Ives "The Road-Winter" 12â€•
Round China Pie Baking Dish EUC (excellent
condition)

Lot Title

0420 6-Currier & Ives Royal Express Stacking Mug,
1950's Royal Blue and White Stackable 3
Different Scenes (excellent condition)

0421 ELMA 1430B Table Mount Nut Grinder
(excellent condition)

0422 Antique Stanley Rule & Level Clapboard
Siding Gauge & Marker Early Version Patented
1880â€™s 

0423 Vintage-Big-Bang Toy-60MM Cannon-Cast
Iron - By The Conestoga, CO

0424 Vintage Ratcheting Hand Drill Auger Brace
Tool and 22 Bits (excellent condition)

0425 Vintage Ceramic Blue Plate Currier & Ives
"Mount Clemens" 10" Ironstone (excellent
condition)

0426 12-1950's Royal China Blue Currier and Ives "
Old Grist Mill " Dinner Plates (excellent
condition)

0427 12-1950's Currier & Ives by Royal China
"Horse & Buggy" Tea Cups, "Steamboat"
Saucers and Cream & Sugar (excellent
condition)

0428 1950's Currier & Ives by Royal China Two
Spout Gravy Boat/Dish Bowl w/Resting Plate,
"The Road Winter" 2 Pc Butter Dish and S & P
Shakers

0429 Enamelware Large Stockpot/Chamber Pot Red
& White (excellent condition)

0430 Vintage 1950s 10.5â€• Footed Enamel Red
Rimmed Colander/Strainer Bowl 

0431 Vintage Red/White 9 Pint Enamelware Double
Boiler Stock Pot w/Lid Soup Kettle Handles
(excellent condition)

0432 Primitive Red & White Graniteware Ladle with
10â€• Handle

0433 Antique Large Blue/Aqua with Glass Stopper,
Grasselli Chemical Co. Apothecary Bottle 12â€•
(excellent condition)

0434 Antique Apothecary Aqua Blue Bubble 12â€• Jar
Pharmacy Drugstore Bottle (excellent condition)

0435 4-Vintage Ball Blue Mason Canning Quart Jar
(1923-1933) #0,1,2,4 (excellent condition)

0436 4-1910 to 1923 Ball Perfect Mason Jar One
Quart #2, 3, 4, 5 (excellent condition)

0437 6-Fire King 5â€• Diameter Currier & Ives Milk
Glass Bowls and (3) 4â€• Custard Bowls (excellent
condition)

0438 4-Currier and Ives 10" Serving Bowl â€œHome
Sweet Homeâ€• Vintage Collector Ceramic
(excellent condition)
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Lot Title

0439 4-Vintage Currier and Ives Royal China 9" Blue
& White Serving Bowl "Maple Sugaring"
(excellent condition)

0440 12-Currier & Ives Royal China Blue/White
"The Harvest Bread & Butter" Plates (excellent
condition) 

0441 2-Mixing Bowls & 6 Cup Teacup Teapot 6"
Tall of Vintage Ceramic Hall "Atomic Star"
Cadet Blue w/Heavy Gold Pattern Larger Bowl
8Â½"x4Â½" #1378 Smaller Bowl 6"x3Â½"
#1376 (small chip in rim of lid opening)

0442 Rare Mid-Century Hallâ€™s Cadet Blue & Gold
Atomic "Starburst" Cookie Jar 8Â½" Tall (has
small nick in lid opening)  

0443 Vintage Hall "Atomic Star" Pattern Mixing
Bowl 8Â½"x4Â½" #1378 (excellent condition)

0444 Hall "French Flower" Cadet Blue Teapot 6 Cup
6Â½" Tall Gold Floral Pattern. #049 (excellent
condition)

0445 Vintage Coldspot Vitrified Hall China Co Blue
& White Refrigerator Box 4"x6"x3Â½"
(excellent condition)

0446 Vintage Mckee Milkglass Tom & Jerry Punch
Bowl w/16 Handled Mugs Bowl 11Â½"x5"
(small crack in bowl lip) Mugs 3Â½" Tall (all
pieces are marked) 

0447 Vintage Hall Ceramic Tom & Jerry Punch Bowl
w/Four Handled Mugs: Distinctive Black
w/gold Trim Bowl 7Â½"x7", Mugs 2Â½" Tall
(excellent condition)(no Lid)

0448 Vintage Hall Tom & Jerry Ceramic Punch Bowl
w/8 Mugs 10"x6", Mugs 2Â¾" (excellent
condition)   

0449 Vintage Tom & Jerry Universal Potteries Punch
Bowl Red & Ivory with Gold Trim, Ribbed
Bottom (excellent condition)

0450 4-1950's Pyrex Small Square Hostess
Bowls/Ovenware 12 oz. #410 (excellent
condition)  

0451 5-1950's Pyrex Small Square Hostess Bowls
Ovenware 7oz. #407 (excellent condition)

0452 Mid-Century Tomato Juice Pitcher & 5 Glasses,
Pitcher 6Â½" Tall Glasses 3Â½" Tall (excellent
condition) 

0453 4-1950's Pyrex Small Square Hostess Bowls
Ovenware 12 oz. #410 (excellent condition)  

0454 Hand Blown Vintage Whimsical Apple
Perfume Bottle 4Â¾" Applied Leaf with
Removable Stem as the Dabber (excellent
condition)

Lot Title

0455 3-Beautiful Mid-Century Glass Perfume
Bottles: Round Bottle w/Round Stopper Top
has Frosted Base w/Iridescent Purple Top by
I.W Rice Japan 4Â½", Smallest Bottle Lavender
Base w/Clear Stopper Top House Of Global Art
Japan 4" Tall and Hexagon Shaped Bottle is
4Â½" Weighted Bottom (excellent condition)

0456 Beautiful Pale Purple Art Glass Caithness
Scotland Pebble has Circular Swirl inside Acid
Signed 2"x2" (excellent condition) 

0457 1982 Lavender Timex Miss Piggy Alarm Clock
Model #7404-3 Made in USA 4Â¼"x3Â¾" (tested
working)

0458 4-Vintage Atomizer Perfume Bottles: Bottle 5"
Tall Heavy Glass X & O Pattern, Round Mid-
Century Ribbed Glass Bottle w/White Bulb
3Â½", Vintage Blue Textured Bottle w/Gold
Bulb 2Â½"x1Â½" Made in Taiwan and Heavy
Clear Bottle w/Green Bulb 2Â¾"x2Â¼" by
Fan/Palm Imprints  (excellent condition) 

0459 4-Vintage Crystal/Glass Perfume Bottles
w/Glass Daubers, Vintage Art Deco Pressed
Glass Perfume Bottle Range in Size 7"x5"
Pressed Stars Fan Shaped Stopper/Dauber,
Heavy Glass Seven Sided Bottle Oleg Cassini
Signed Crystal Perfume Bottle 4Â¼", Vintage
Hand Cut Faceted by I.W. Rice Crystal Perfume
Bottle w/Stopper 3Â¾" (excellent condition)

0460 Vintage Dresser Brush w/Matching Held 13"
Beveled Mirror Metal Frames w/Hand Painted
Roses on Pale Yellow Bakelite Brush is
10Â½"x3"x1" Mirror (excellent condition)

0461 2-Vintage Hand Held Mirrors 13Â½" Mirror
w/Floral Bouquet. Gold Plastic Metal Looking
Frame has Beveled Mirror 4"x6" and. 14" Long
Gold & White Mirror has Metal Floral Lattice
Handle Mirror 5Â½"x6Â½" Has gold Bouquet
Of Roses Applied  

0462 8-Piece Vintage Art Deco Style Black & Pink
Manicure & Grooming Kit Set includes 7Â½"
Comb, 3Â½" Perfume Bottle, 4Â½" Manicure
Scissors, 7Â¼" Handled Nail File, Three 6"
Cuticle Tools & Buffer in Case   

0463 Vintage Lead Soldier Die Stamps with Two
Soldiers and One Bugler (excellent condition)

0464 Vintage Egg Grading Scale (excellent condition)

0465 Vintage Nevco Japan Campfire Pie Sandwich
Maker with Red Wood Handle 17â€•

0466 IHome iH4P Black iPod Alarm/Speaker System
w/Audio Jack & 30-Pin Dock, (tested working)

0467 Brookstone iConvert Photo Scanner
#SKU634394 (in original packaging with
instructions)
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Lot Title

0468 GE 6.0 DECT Cell Fusion Cell Manager
(TC28127FE2) New 

0469 Thermos NCD-10 Silver/Black Hot/Cold
Nissan Stainless Vacuum Bottle Retractable

0470 1923-1933 NO RIBS Clear Ball Square Quart
Jar Perfect Mason #3

0471 Vintage Ball Ideal Quart Jar #9 Wire Bail Glass
Lid (excellent condition)

0472 1970's Fenton Yellow Satin Glass Bud Vase
Coralene Daisies 8" Tall Signed by Artist
(excellent condition) 

0473 Antique Hand Painted Hat Pin Holder w/9
Hatpins, Windmill Scene, Japan 2Â½" Tall has
Gold Trim  

0474 Vintage Sensu Fan Hand Painted Lace Trimmed
in Gold 17Â½" Wide When Opened 9Â½" Long
 (excellent condition) 

0475 Vintage Hand Painted Ceramic Switch Plate
1987 Pale Green & Auburn 3Â½"x5" (excellent
condition) 

0476 Old Italian made Capodimonte Bisque Flower
Basket Pale Pink & Pale Yellow Roses
3Â¼"x2"x4" (excellent condition)

0477 Original Circa 1950s Aristocrat English Bone
China Floral Basket Hand Painted  3Â½" Tall
(small hairline surface crack in vase)

0478 2-Small Vintage Porcelain Roses Larger One
3"X2" Smaller is 2"x1" Unbranded  (excellent
condition)

0479 8-Vintage English Porcelain Flower Bud Place
Card Holders 4-Small Buds w/Card Tray
1Â½"x1" and 4-2Â½"x1" Mini Easels (excellent
condition) 

0480 Fenton 100th Anniversary Slag Art Glass
Chocolate Bunny Figurine 2Â½"x2"sx3"
(excellent condition)

0481 2-Hand Painted Antique Nippon Shaving Mugs
& One Covered Trinket Dish/Shaving Mugs
3Â½" Covered Trinket Dish 3Â¼"x3Â½"
(excellent condition)

0482 Vintage Small Onyx Marble Perfume Bottle
w/Threaded Twist Stopper 5" Tall (excellent
condition) 

0483 4-Vintage Glass Perfume Bottles: Aqua Colored
Crackle Bottle By I.W. Rice 4Â¼" Tall,  Square
Clear Heavy Glass Bottle w/Clear Stopper 4"
Tall (nick in stopper collar) Blue Cobalt Bottle
w/Frosted Stopper 4Â¼" Tall By Avon and
Octagonal Clear Bottle w/Round Stopper 4"
Tall   

Lot Title

0484 4-Vintage Glass/Crystal Perfume Bottles
w/Stoppers Tallest 7" Ornate Pressed Stars &
Bars, Tall Frosted Vase Bottle w/Bouquet
Stopper 5Â½" Tall, Heavy Square Rectangular
Bottle 4" Tall (small nick in collar) Round
Frosted Bottle w/Butterfly Stopper 3Â½" 

0485 Sapphire Blue Egg Honey Comb Cut Art Glass
on Brass Stand 3" Tall (excellent condition)

0486 Blue Flower Art Frosted Glass Paperweight
Round w/Flat Bottom 3" Diam (excellent
condition)  

0487 Vintage Pair of Ron Ray 1995 Blue Bird Of
Happiness & One Ron Ray Clear Glass Bird All
Three Signed & Dated 1995 2" Tall (excellent
condition)

0488 2-Vintage Miniature Hand Made Glass
Figurines Amber Roadrunner 2"x3" Sky Blue
Poodle 2"x2Â½" (excellent condition)

0489 Amethyst Glass & Brass Trimmed Winnie The
Pooh Lamp, Shade Features Three Different
Winnie The Pooh Scenes in The Honey Jar
12"x17" (tested working) (excellent condition) 

0490 (9) Winnie The Pooh Collection Books Of
Little Instruction, Etiquette, Teatime & Fitness
By Dutton Books. 1995.  Hardcover 4" x 6"
Books, 94 Pages, All w/ Dustcovers. Two In A
Series Methuen Children's Book, "An
Exposition To The North Pole" & "Piglet Meets
Heffalump", 1990 & 1991.  Pooh Treasury
"Christopher Robin Gives Pooh A Party", 1990.
Pop Up Collection Book, "Eeyore Loses A
Tail"  Hardcover Pop Up Book. 1994 

0491 20-Book Collection Of "Winnie The Pooh &
Friends" 13-Hardcover Books 7 Soft Cover
Book. All From The 1990's a Variety of
Counting, Colors, Halloween & Christmas
Books (all in good condition) 

0492 13-Book Collection of 1990's Hardcover
Golden Books Of "Winnie The Pooh" 1990's
(excellent condition)

0493 3-Vintage "Winnie The Pooh Books" "Winnie
The Pooh Meets Gopher" Hardcover by Little
Golden Books 1977, "Winnie The Pooh &
Tigger Too" Hardcover by Random House 1975
and Soft Cover "A Hunny Pot Book Magic
Tricks" by Golden Press 1979 (very good
condition)
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Lot Title

0494 Complete Collection Of Bradford Exchange
"Winnie The Pooh The Whole Year Through"
Complete Collection in Hand Made Vintage
Wood Case, The Case has 12 Slots for
Individual Plate Storage 9"x13"x10", 12
Different Ceramic Plates-One for Each Month
Features a Different Detailed Colorful Scene,
Honey Pot Shaped Plates are 5Â½"x6Â½", has
all 12 Certificates of Authenticity (excellent
condition)

0495 Disney Classic" Winnie The Pooh" Schylling
12 Piece Mini China Tea Set, has Never Used.
(NEW in box)

0496 5-Piece "Winnie The Pooh" Collection Gund
Stuffed Winnie The Pooh has original Tags 8", 
Gund Stuffed Small Tigger with original Tags
5" Tall,  Hinged Hard Cardboard Box
3Â½"x5"x4Â½", 2-Wood Framed Classic Pooh
Prints Matted and Framed 8"x11" (excellent
condition) 

0497 19-Piece Collection Of Red Handled Stainless
Silverware (in original wood tray organizer) 8
Forks, 6 Table Knives & 4 Teaspoons tray is
8Â½"x13Â½"x2" 4 Compartments

0498 4-Piece Collection of Vintage 50's & 60's Red
Kitchen Wares, Three Arm Pivoting Towel
Rack Unbranded 12" Long, Plastic Red Chef
for Creating Rose Radishes Remembrance, St
Paul MN, Unbranded Basting Brush in NEW
like condition 6", Decorative Two Chef Plastic
Wall Plaque By Tremax Chicago, IL. 6"x8" 

0499 Vintage Nuway Wood Kitchen Knife Holder
White & Red w/Red Daffodil has 5 Slots,
Original Label Still Attached by Cobbs &
Hamilton, Des Moines Iowa 4"x9"

0500 Antique 1890's Can/Bottle Opener Red Wood
Handle by Columbia AC Co. 7" (excellent
condition)

0501 1950's Currier and Ives by Royal China 7â€•x5.5â€•
Wall Plaque Covered Butter Dish and Gravy
Boat with Underplate (excellent condition)

0502 Royal China 1950's Currier & Ives Cake Plate
10.5â€• and 8-Vintage Royal China Blue Currier &
Ives 7-3/4" Dessert/Pie Plates (excellent
condition)

0503 1950's Currier & Ives USA Pie Plate 'Winter
Skating' 10â€• (excellent condition)

0504 12-1950's Currier & Ives Blue & White 6 3/8 "
Bread & Butter Plates "Harvest" (excellent
condition)

0505 17-Currier & Ives 1950's "Mississippi
Steamboat" 6" Royal China Saucer for Flat Cup
(excellent condition)

Lot Title

0506 Vintage White Enamelware Red Trim
Rectangular Baking/Roasting Pan 15"x10x2
3/4" (excellent condition)

0507 2-Enamelware Metal Bowls White Red Rim
Stacking Farmhouse Rustic 10â€•x3.75â€• Vintage
(very good condition)

0508 Vintage Enamelware/Graniteware White Red
Trim (3) Stock Pots and Saucepans Lids on 3 

0509 3-Vintage AtlasÂ® E-Z SEALâ„¢ Blue Quart Jars
w/Bale Wire Lids (excellent condition)

0510 7-Blue Ball Jar 1923-1933 Design PERFECT
MASON Pint Canning Jars and 2-Zinc Lids

0511 5-Vintage Blue Ball Perfect Mason Quart
Mason Canning Jar 1933-1962 (excellent
condition)

0512 Wagner Opti-Stain Sprayer Handheld Sprayer
for Staining 0529106 (tested powers on)

0513 Vintage Rotating Hardware Organizer Caddy
w/16 Jars Small Parts

0514 Vintage Wooden Sweden Tabletop Weaving
LoomMicki Gemla 

0515 Van Gogh Adjustable Wood Tabletop Easel
Travel H-Frame Painting Embroidery

0516 Vintage MAID OF HONOR Kitchen
Countertop Scale 24 lbs. - Made in USA -
WORKS (excellent condition)

0517 3-Vintage Anchor Hocking Fire King Peach
Luster 8 1/4" Serving Bowl Glass USA
(excellent condition)

0518 Vintage Portable Travel Chess Set Folding
Wooden Box Complete (excellent condition)

0519 Vintage Vitrock Fire King Salt & Pepper
Shakers Mid Century (excellent condition)

0520 Vintage House of Windsor Cigar Box Windsor
Pennsylvania Wooden Trinket Box 9.25"x7.5â€•x3â€•
(excellent condition)

0521 Mid-Century Fire King Vitrock White Grease
Jar with Red Tulips and Black Circles
(excellent condition)

0522 4-Mid-Century Fire King Vitrock Red Flower
Pot Sugar, Pepper and Flour Shakers (excellent
condition)

0523 Fire King Peach Lusterware Lustre Round 1.5
Qt Casserole w/Lid (excellent condition)

0524 Vintage 1923-33 Blue Ball Glass Gallon
Canning Jar w/Wire Carrier Zinc Lid  (excellent
condition)

0525 10-Royal China Blue Currier & Ives 10" Dinner
Plate "The Old Grist Mill" (excellent condition) 
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Lot Title

0526 Antique Tom And Jerry Large Ceramic Punch
Bowl w/5 Mugs Made In Germany Trimmed in
Gold Bowl 11"x5", Cups 3" Tall (excellent
condition) 

0527 Antique Universal Potteries Tom & Jerry
Punch/Egg Nog Bowl w/4 Mugs Ribbed Bowl
Trimmed in Gold Bowl 9"x5Â½", Mugs 3" Tall
(excellent condition) 

0528 Early 1900's Joseph Schachtel JS Germany
Tom & Jerry Eggnog Punch Pedestal Bowl
Trimmed in Heavy Gold 5Â½"x11" (excellent
condition for age)

0529 Early 1900's Large Tom & Jerry Pedestal
Eggnog/Punch Bowl Cream Colored Trimmed
in Gold 6"x10Â¾" (excellent condition)

0530 Large Hand Made Decorative Wood Box with
Lid. Hand Painted Desert Sand Color Top is
Burlap Printed w/Black Fleur De Lis and has
Metal Beaded Rim 9Â½"x11" (very nice
condition)

0531 Vintage Large Hand Carved Wooden Rabbit
4"x6"x12"(excellent condition) 

0532 Very Large Clear Vase Decorated w/Handmade
Jute & Wooden Beads Weighted Bottom
7"x15" (excellent condition)

0533 Vintage Baum Bros Formalities Ceramic
Glazed Floral Ceramic Planter Asian Themed
Blue/White Floral Motif Scalloped Edges 8"x9"
(excellent condition)

0534 Vintage Handmade Wood Swivel Shaving
Mirror Oak Colored w/Burn Etchings
5"x10"x13Â½" (excellent condition)

0535 4 Piece Collection of Vintage Beaumont
Brothers Pottery Figurines 3" Rabbit 1994, 4"
Standing Bear 1993, 3" Pig 1993 and 3Â½"
Standing Bear 1994 (excellent condition)  

0536 3-Vintage Small Glass Oil Lamps:  Beaded
Frosted Pink Oil Lamp 6"x12Â½" Made for
Lux SA on Globe Holder, Teal Colored Lamp
9" Unbranded and Blue Cobalt Lamp 8" made
in Hong Kong (excellent condition)

0537 Large Â½ Gallon Jar of Vintage Buttons-
Buttons!! Leather, Plastic, Bakelite & Buttons
in all shapes & sizes (excellent condition)  

0538 3-Vintage Glass Mrs Butterworth Amber Syrup
Bottles w/Caps 11Â½", 10" & 8Â½" Tall
(excellent condition)

0538a 3-Vintage Amber Mrs Butterworth Syrup
Bottles w/Lids. 8Â½", 10" & 11" Tall.
(excellent condition) 

Lot Title

0539 2-Vintage Small Ceramic Teapots Chocolate
Brown & White Teapot By Hall, 5" Tall Small
Round Dark Brown Pot 3Â½" Tall Unbranded
(excellent condition)

0540 Vintage Wooden Royal Carriage Coach Shaped
Magazine/Book Holder Dual Compartment
Handle on Top 10"x18"x18Â½" (excellent
condition)

0541 Small Handmade Wood Antique Display Table
or Plant Stand 15Â½" Tall Textured and Hand
Carved & Painted Roses on Top (very good
condition for age)

0542 Antique Small Hand Made Wooden Table Or
Plant Stand. Textured, Floral Motif Carved on
Top 15Â½"x10" (excellent condition for age)  

0543 2-Vintage Cadet Blue Hall Ceramic Wares
Made for Westinghouse Teapot w/Lid  Covered
Rectangular Refrigerator Dish Teapot
5"x10"x5" Covered Dish 4"x8"x5Â½"
(excellent condition)

0544 Vintage Cadet Blue Hall 9" Teapot & Covered
Casserole Dish 8"x3Â½" (excellent condition)

0545 2-Ceramic Vintage Hall Covered Dishes Cadet
Blue Round Casserole Dish 3Â½"x7" made for
Montgomery Ward and Rectangular
Refrigerator Dish made for Westinghouse
4"x8"x5Â½" (excellent condition)

0546 4-Piece Collection of Hall Ceramic Pitchers 9"
Lidded Teapot Art Deco Style 5" White & Blue
Lidded Teapot Small 3" Cream Pitcher, 2Â½"
Tall Teal Lidded Pitcher (excellent condition) 

0547 3-Small Lidded Hall Ceramic Pitchers 4" Tall
Round Blue & White Pot, Triangular Handle 5"
Tall Rectangular Body Pot and Slanted Top
4Â½" Pot w/Triangular Handle (excellent
condition) 

0548 6-Piece Rooster Ceramic Spice "Books" in
Wooden Shelf Japan 2Â½"x8"x3Â½" Tall
(excellent condition)

0549 Vintage Ceramic Rooster Spice Rack in
Wooden Rack Japan Rack 10Â½"x6Â½"
(excellent condition)  

0550 3-Piece Vintage Red Accent Kitchen Utensils
Bakelite Handled Potato Masher By Ecko
Eterna USA 10Â½" Tall Mash Blade 3Â½"
Wide, Swirled Glass Hand Crank Nut/Spice
Chopper/Grinder w/Red Brass Ring Lid 5Â½"
Tall  1950s Mouli Metal Drum Cheese Grater
Wood Red Crank Handle France 
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0551 2-Vintage Hollywood Regency Style Electric
Hurricane Lamps w/Crystal Prisms & Clear
Glass Hurricane Shades Heavy Glass Bases
3Â½" Square Lamps 18" Tall (excellent
condition for age)

0552 Elegant Tall Clear Glass Vase with Weighted
Bottom 3" Square Base Gradually Flares to 5"
Square at the Top 11" Tall. 

0553 2-Vintage MCM Heavy 8 Panel Block Glass
Pedestal Vases Alternating Geometric Pattern
Flared Top Beveled 4Â¼"x8" (excellent
condition)

0554 Vintage Hollywood Style Boudoir Lamp has
Heavy Octagonal Glass Base 6 Crystal Prism
Bobeche Off White & Red Wine Colored Floral
& Bird Motif. Brass & Glass Finial 23" Tall
(tested working)  

0555 Vintage Hollywood Regency Glass Lam. Glass
Bobeche w/14 Crystal Prisms Heavy Glass
Textured Base 4" Square Off White Fabric
Shade w/Dark Red Floral Bird Motif 21Â½"
Tall (tested working)  

0556 Bubble Stemmed Pedestal Clear Glass Compote
Dish has Ruffled and Scalloped Edges Base
3Â½"x7" Bowl Portion is 6Â½"(excellent
condition) 

0557 EAPG Clear Glass Pedestal Lidded Compote
Dish Unique Finial Handle Unbranded 12" Tall
(excellent condition)

0558 EAPG Glass Pedestal Pitcher 4"x8Â½" has Fan
w/Diamond Textured Pattern (excellent
condition)

0559 Mid-Century Cut Starburst Crystal Glass
Pitcher w/Applied Handle 1Â½ Qt. 8" Tall
(excellent condition) 

0560 Imperial Glass Water Pitcher has Horseshoe
Curve/Twins Pattern #411, Dimpled Handle
(excellent condition) 

0561 Antique Large Glass Jar w/Metal Bale the Jar is
Pebbled Textured Around Base & Top AHK
Stamped on Bottom 10" Tall (excellent
condition)

0562 Rare Vintage E&R Golden Crown Crystal
Pedestal Dish & Three Footed Candy Dish
w/Lids has Cranberry Flashed Diamond-point
Teardrops Pattern Compote 5" Tall and
Covered Candy Dish 7" Tall (excellent
condition)  

0563 Vintage Anna Hutte Bliekristal Asti Rubin
Ruby & Clear Crystal Pedestal Bowl has
Sawtooth Rim and is Very Heavy, Very Ornate.
6" Tall. (excellent condition)

Lot Title

0564 Vintage Hand Blown Glass Cottage Core Hand
Painted Glass Decanter with Red & White
Floral Band, Trimmed in Gold Ruffle Top 8Â¾"
Tall (excellent condition)

0564a 5 Piece Mosser Northwood Cherry Collection.
Red Cherries w/ Gold Stems & Leaves. 5" Tall
Scalloped Rim Pitcher. 4 Shot/ Cordial Glasses.
2" Tall

0565 Retro Tombstone Territory Glass Beer Pitcher
from LeSourdsville Lake Park in Middletown,
Ohio. (small nick on top edge) 6Â½"x5Â½" 

0566 Vintage Art Deco Red Plastic Ball Pitcher
6"x7Â½" (excellent condition)

0567 6-1998 Campbell Soup Co Handled Soup Mugs
By Houston Harvest Gift Productions:Features
Chubby Cheek Blond Girl 3" Deep (excellent
condition)

0568 3-Vintage Jars w/Lids: Pantry Storage Jar,
Red/white Tops 7Â¼" Tall, Maxwell House
9Â½" Tall, and Durkee's Rich N Eggs Canning
Jar 6Â¾" Tall (excellent condition)

0569 2-Vintage Ceramic Hall Mixing Bowls the
Larger Bowl 7Â½"x4Â¼" and Smaller Bowl
6Â¼"x3Â¼" (excellent condition)

0570 Vintage Rival Juice O Mat Chrome Metal
Manual Kitchen Juicer (Comes Apart For
Cleaning) 8" (excellent condition for age)  

0571 Antique Seltzer Bottle Waterson & Richardson
Ltd Newark on Trent 12" (excellent condition
for age)

0572 Vintage Relco Ceramic Scotch Decanter 10Â½"
(excellent condition)

0573 Antique Bagpipe Player Scottish Highland
Figurine Hand Painted 5" Tall. (excellent
condition)

0574 Mid-Century Decanter w/6 Glasses: Black
Glass Flower Bottoms with Glass Stopper 12"
and Glasses 3" Unbranded (excellent condition)

0575 2-Hand Blown Baja Confetti Stemmed
Margarita Glasses of Murano Glass Heavy
Bubbles 7" Tall (excellent condition) 

0576 Sony DVP-FX820 Portable CD/DVD Player 8"
Widescreen LCD (tested working)

0577 12-Royal China Co. Currier & Ives "Early
Winter" 8 3/8" Soup/Salad Bowl (excellent
condition)

0578 3-Vintage Blue by Royal China Currier and
Ives 10" Pie Plate "Feeding The Cows"
(excellent condition)

0579 3-Currier and Ives Blue Chop Plate Platter
â€œGetting Iceâ€• (excellent condition)

19/24

06/30/25 05:08:10



Lot Title

0580 8-Royal China Currier & Ives Blue Cereal Bowl
6.5â€• "Schoolhouse" (excellent condition)

0581 (12) Royal China Co. CURRIER & IVES
"Early Winter"  8 3/8" Soup/Salad Bowl, (7)
Fruit Bowls, Double Spout Gravy Boat with
Under Plate

0582 3-C Clamps Vintage Wing Knob C Clamps 7.5â€•,
6.5â€• & 4.5â€• Made in USA

0583 Vintage "White Rock" Enamelware White with
Black Lid and Trim Pot Kettle Lid 2 Gal
(excellent condition)

0584 Vintage Boho Woven Wicker Brown Tan
Picnic Rectangular Basket w/Locking Handles
17â€•x11â€•x14â€• (excellent condition)

0585 Vintage Craftsman Iron Converted Gas Fixture
with Green Slag Glass (very good condition)

0586 1881 Rogers Oneida Stainless "TWILIGHT"
Burnished 4 piece 5 place setting with Extra
Spoons and Forks with 28 Total Pieces 

0587 NESCAFE CLASICO 10 piece Coffee Pitcher
and 7 Red Cups with Creamer Sugar Bowl
w/Lid (excellent condition) 

0588 BSA Binocular #10-30X60 With Soft Carry
Case

0589 4-Silver Plate Equestrian Napkins Ring Holders
(excellent condition)

0590 World War I Rifle Bayonet 18.5â€• Antique
(excellent condition for age)

0591 NEW Pampered Chef Deep Dish Pie Plate
Family Heritage Stoneware Ivory (excellent
condition)

0592 Vintage Hall Irish Coffee Mugs 5 Vintage
White/Black 1273 & 2 Black 1272 Mugs
(excellent condition)Â 

0593 5-Vintage Corning Ware Black Twist
Detachable Casserole Handles Lock to/on
Casserole Dishes (excellent condition)

0594 Vintage PYREX Glass Handle for Flameware a
Detachable Metal Handle and Vintage Pyrex
Flameware Metal Grip Removable Casserole
Glass Skillet Pan Handle (excellent condition)

0595 2-Vintage Farmhouse Wire Canning Jar
Lifter/Holder w/Wooden Handles (excellent
condition)

0596 Vintage Large Handmade Cow Bell with
Leather Belt (excellent condition)

0597 Vintage Carved and Inlay Wood Boxes  

0598 8-Pyrex .5 Qt Red Refrigerator Dishes with
Lids (excellent condition)

Lot Title

0599 Ventage Metal Wire Farmhouse Basket
w/Wooden Handle for Mason Jars 9"x9"x9"
(excellent condition)

0600 Vintage Pyrex Mocha Brown Small 1.5 cup
Refrigerator Dish 12 Oz Lid 501-B (excellent
condition) 

0601 Vintage Stoyke Large Red Tin BBQ â€œCome N'
Get Itâ€• Tray 19â€• Diam (excellent condition)

0602 Vintage Colonial Toleware Metal Tray 16â€• Diam
Red & Black House with Horse Drawn Carriage
Scene (excellent condition)

0603 Vintage Pennsylvania Dutch Tole Courtship
Serenade Tin Serving Tray Brightly Colored,
Black Tray 13Â½"x1Â½" (excellent condition
for age)

0604 Vintage Brass and Copper Decorative Standing
Weathervane Vintage Style American Eagle in
Copper 5Â½"x15" (excellent condition)

0605 Pewter Sculpture Tree Of Life On Marble Slab
Hoselton Sculptures 6"x10"x7" (excellent
condition)

0606 KINDZMARAULI Dragon Vs Knight Viking
Ship Vintage Double Handle Wine Vessel Clay
and Copper Details 11" (excellent condition)

0607 Wood Shot Glass Display Rack w/26 Vintage
Shot Glasses 14"X14Â½"x2Â½" (excellent
condition)

0608 Shields Fifth Ave Gifts For Men Shields Dial-A-
Drink Bar Set has Drink Recipe in Handles /
Bar Tools / Mixing Set Each Piece's Handle
Turns to Show a Different Drink Recipe
(excellent condition in original box) 

0609 Privative Antique Washboard NO-40 Silver by
The Geo. Worthington Co. made in Cleveland,
Ohio includes Cloth (excellent condition for
age)

0610 Vintage Ruffino Wine Wooden Crate (made
into a storage box on legs) 14â€• wide 10 1/2â€• deep
16â€• tall (excellent condition)

0611 Entire Contents of Shelf #1 consisting of:
waffle maker, lawn cedar, vintage gas can,
vintage ceramic insulators, clear glass jars, blue
ball jars and storage container, etc.

0612 Entire Contents of Shelf #2 consisting of:
laminator, coffee pot, poker game, scrabble
game, roulette wheel and blue ball jars, etc.

0613 Entire Contents of Shelf #3 consisting of: coffee
pot, digital TV antenna, shot glasses, glassware,
figurines, cookie jars, glass lids, cutting board,
birthday platter and cake plate, etc.
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0614 Entire Contents of Shelf #4 consisting of:
woven baskets, blue ball jars, blue China, wood
carving, canning jar supplies, books and
Yahtzee game, etc.

0615 Entire Contents of Shelf #5 consisting of:
Hamilton Beach Indoor Electric Grill,
laminator, digital camcorder, recipe box,
enamelware, blue ball jars, Tom and Jerry cups
and punch bowl, plastic storage containers and
hall teapot, etc.

0616 Entire Contents of Shelf #6 consisting of:
extension cord, jumper cables, glass cleaner,
wooden decorations, china padded storage
containers, serving platters, salt and pepper
shakers and hand sanitizer, etc.

0617 Entire Contents of Shelf #7 consisting of:
bathroom rugs, hand carved wooden trays, wall
hanging, glassware, candleholders, hand
sanitizer, puzzle and picture frames, etc.

0618 Entire Contents of Shelf #8 consisting of:
puzzles, picture frames, party trays, blue vases,
soft padded china containers, wooden shelf,
mixing bowls and apple slicer, etc.

0619 Entire Contents of Shelf #9 consisting of:
marbles, blue jars, stem glassware, picture
frames, platters, blue transfer work, vintage
cookie cutters, lusterware, padded soft side
cases for china and original oil painting, etc.

0620 Entire Contents of Shelf #10 consisting of:
stemware, red Hall items, Scrabble Game,
scrapbook, burlap sacks, soft padded containers
for china, gallon glass jars, jugs and woven
baskets, etc.

0621 Entire Contents of Shelf #11 consisting of:
Winnie the Pooh glasses and cups, fruit basket,
advertising can banks, fine China, file folders
and wall hangings, etc.

0622 Entire Contents of Shelf #12 consisting of:
woven laundry basket, towel holders, wooden
craft supplies, pineapple cutter, light up yard
dark game, wall hangings and glass platters, etc.

0623 Entire Contents of Shelf #13 consisting of:
coffee cups, coffee pot, woven baskets,
collectible glassware, home deco, domino game
and mirrors, etc.

0624 Entire Contents of Shelf #14 consisting of:
home deco, kitchenware, Derby glasses, dart
game, flatware, wall clock, vintage children
books and Jell-O, etc.

0625 Entire Contents of Shelf #15 consisting of:
vintage ladies hats, wedding dress white red
wedding dress, childâ€™s vintage dress and ect.

Lot Title

0626 Entire Contents of Shelf #16 consisting of:
clamps, puzzles, wood, crafting supplies,
glassware, decorative plates, home deco,
Pictionary and Yahtzee Game, corks, and
wooden crate, etc.

0627 Entire Contents of Shelf #17 consisting of:
board games, pewter collectables, dresser top
mirrors, stemware, pottery, baskets and etc.

0628 Entire Contents of Shelf #18 consisting of:
wooden crates, vintage skunking, cordless
lights, BB gun, oh butter churn, mechanics
collector tins and etc.

0629 Entire Contents of Shelf #19 consisting of:
vintage hand tools, including 10 snips, monkey
wrenches, blacksmith tools, also C clamps,
plumbing connector, hoses, electrical supplies,
ramp tops and bottoms, tobacco knife,
plumbing supplies and etc.

0630 Entire Contents of Shelf #20 consisting of: fruit
basket, woven basket, watering can, vintage
hand tools, including screwdrivers, snips, ball
hammers, chisels, lots of cabinet drawer pools,
round saw blade, vintage license tags, pipe,
Weiss camouflage game winner sporting vest
and etc.

0631 Entire Contents of Shelf #21 consisting of: clear
canning jars, domino game, canning supplies,
marbles, fruit decorations, home deco,
weathervane, rocket Bank, NestlÃ©â€™s coffee cups,
Winnie the Pooh, hot plates and etc.

0632 Entire Contents of Shelf #22 consisting of: clear
canning jars, butter dishes, dessert bowls,
puzzles, purse, picture frames and etc.

0633 Entire Contents of Shelf #23 consisting of:
indoor and outdoor area carpeting and throw
rugs also needlepoint throw 

0634 Entire Contents of Shelf #24 consisting of
linens: including table cloths, throws, doilies,
seat, cushions, pillows, placemats, T-shirts, etc.

0635 Entire Contents of Shelf #25 consisting of
linens: including towels, blankets, pillows,
throws, Elvis, tea, towel, etc.

0636 Entire Contents of Shelf #26 consisting of:
handsome and vintage aprons

0637 Entire Contents of Shelf #27 consisting of:
several DVD movies some factory sealed

0638 Pair Of Vintage Porcelain Bottle Pour Spouts.
3" Long.

0639 Pair Of Mounted Beer Taps For Display.  John
Smith's Extra Smooth Ale, 13" Tall. Newcastle
Brown Ale 12Â½". Both Mounted On Felt
Lined Oak Bases. 
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0640 Fostoria Ruby Red American Cream Pitcher &
Sugar Bowl w/ Oval Glass Tray.  Cranberry
Colored Glass w/ Cubic American Pattern.
Clear Glass Handles. Sugar Bowl 5" Wide
Handle To Handle, 2Â¼" Tall. Creamor 4Â¼"
Wide, 3" Tall. Oval Tray 8Â¾" Long x 6" Wide.  

0641 Antique Ruby Red Flash Handled Cup.
"Charles Moore 1908"  On One Side. 3Â¾" Tall. 

0642 Pair Of Vintage Tobacco Tins. Prince Albert
Crimp Cut Complete w/ Lid Opener. 5" Diam,
5Â¼" Tall. Hickory Pipe Mixture Tin 5" Diam,
5Â¼" Tall. 

0643 Vintage Playing Cards Porcelain Plates In
Original Box. 6Â½" Diam. 

0644 Pair Of Vintage Hazel Atlas Glass Mixing
Bowls. Milkglass,  Black & White Wheat
Design w/ Pour Spout. Smaller Bowl 6Â¾" Diam,
4Â½" Deep. Larger Bowl 9Â¼" Diam, 5Â¼"
Deep

0645 Vintage Red Rimmed Glasbake 9" Pie Dish &
Glasbake Ration Recipe Booklet. Pie Dish
Textured Bottom w/ Â½" Red Ring. Glasbake
Recipe Booklet By Good Housekeeping
Features A Variety Of Recipes Using Glasbake
Bake Wares.  

0646 Vintage Early Pyrex #221 Clear Glass 8.5"
Round Handled Casserole Dish w/ Lid 

0647 Vintage National Biscuit Company Shredded
Wheat Advertising Metal Recipe Box, Vintage
National Biscuit Company Shredded Wheat
Advertising Metal Recipe Box, 1983 Limited
Edition Quaker Oats Puffed Cereals Recipe Tin
Box , Vintage 1984 HILLSHIRE FARM 50th
Anniversary Tin Metal Recipe Box with
Dividers

0648 (4) Vintage Kitchen Metal Recipe Tins by Ohio
Art USA Mid Century 1950s

0649 Vintage Orange Hand Painted Ransburg Metal
Recipe Box Tole Painted Enamelware

0650 Rare VINTAGE 50'S STYLECRAFT Gift
Record Recipe Box Metal Tin With Cards

0651 5 Pairs Vintage Salt & Pepper Shakers. 2Â¼"
To 3Â¼" Tall. Three Pressed Glass Pairs w/
Red Plastic Tops. 3Â½" Tall Hand Painted
Plastic Shakers, Plastic Novelties, Inc Los
Angeles CA.  Round White Ceramic Shakers w/
Pastel Floral Motif, 2Â½" Diam. 

0652 4 Sets Of Vintage Salt & Pepper Shakers & One
Set Of Glass Shakers w/ Matching Sugar Jar w/
Spoon. Range In Size From 1Â½" To 4". Red
Plastic Camel Is 2Â½" Tall. 

Lot Title

0653 4 Pairs Of Vintage Salt &Pepper Shakers. Three
Clear Glass Pairs w/ Red Plastic Tops. One Set
Of Black/white Ceramic Hens. Range In Size
From 2Â½" To 3Â½" Tall. 

0654 Four Vintage Porcelain Egg Cups Decorated w/
Family Of Chickens. 2Â¼" Tall, 1Â¾" Diam. 

0655 (4) Vintage Metal Recipe Box Christmas Card
List 1950â€™s

0656 (4) Vintage Metal Recipe Boxes by Syndicate
& J Chein 

0657 (4) Vintage Metal Recipe Tins

0658 (4) Vintage Recipe Metal Tins by Syndicate
Manufacturing and Ohio Art

0659 Five Piece Collection Of Ceramic Novelty
Kitchen Wares. Egg Cup w/ Baby Chick,
Portugul. 2" Tall. Red Cat Tooth Pick Holder,
Unbranded, 2Â¾" Tall. Salt & Pepper Kangaroo
5" Tall, Unbranded. Black 3Â¾" Pie Bird
Unbranded. Red Porcelain Egg Cup 2Â½" Tall,
Unbranded. 

0660 Beautiful Ornate Heavy Sandwich Glass
Deviled Egg Plate. 11" Diam. 

0661 Hobnail Deviled Egg Plate w/ Ruby Flash Edge
& Center. 9Â½" Diam. 

0662 Vintage Cranberry Flash Ribbed Glass Dish.
Alternated Sections Of Clear Ribs & Ruby Red.
9" Long, 4" Wide, 1Â½" Deep. 

0663 Vintage Etchwd Glass Bedside Carafe w/ Glass.
8" Tall, 3Â¾" Diam 

0664 (4) Vintage Metal Tin Recipe Box Syndicate
MFG. and Ohio Art

0665 Vintage Wood Silverware Caddy Filled w/ 20
Misc Vintage Kitchen Utensils. Tray 9Â¼" x
14", 2" Deep.  

0666 Cafex Kwik Cup Art Deco Pour Over Coffee
Designed By Peter Muller Monk VTG Rare

0667 Five Sets Of Vintage Red Plastic Measuring
Cups & Spoons. Two Sets Of Cups â…› To One
Cup Measuring Cups. Two Sets Of Measuring
Spoons â…› To 1 Tablespoon. One Set Red &
White Measuring Spoons W/ Wall Hangar. 

0668 Entire contents of shelf #28 consisting of
Childrenâ€™s Books, World War II books, How-t-
Books, Winnie the Pooh, Bibles etc.

0669 Entire contents of shelf #29 consisting of Books
on Glassware, Jewelry, Antiques, Price Guides,
How-To, Cooking etc.

0670 Rustic Custom made Wall Mount Coat and Hat
Rack with Railroad Spikes, 36" x 7"

0671 (2) Vintage Archie Series Comic Books and (1)
Superman Warrior of Mars DC Comic #417
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0672 (3) 1970â€™s Gold Key The Twilight Zone Series
Rod Stewart Comic Books

0673 (5) 1960â€™s DC, Marvel and Gold Key Super
Heroes Action Comic Books

0674 (8) Vintage Action Figures DC, Marvel Comic
Books

0675 Vintage Japanese Imari Porcelain Charger
Decorative Plate,  Bird On Branch, Trimmed In
Gold

0676 Five Hazel Atlas Platonite Desset Cups. Ribbed
Milkglass, Trimmed w/ Red. 3Â¼" Tall.

0677 Vintage Four Compartment Wood Cutlery Tray
w/ 20 Misc. Vintage Red Handle Utensils. 

0678 11 Vintage Red Handled Kitchen Tools.
Includes cheese Slicer, Bottle Opener, Two
Pie/Cake Servers, Meat Fork, Two Ice Cream
Scoops, Wood Rolling Pin, 5" Diam Sieve,
Pastry Cutter & Apple Slicer. 

0679 Thirteen Clear Glass  Chicken Egg Cups. 

0680 Vintage Antique Peking Asian Chinese Glass
Bok Choy Snuff Bottle. 3" Long. 

0681 Small Handmade Wood Antique Display Table
or Plant Stand 15Â½" Tall Textured and Hand
Carved (very good condition for age)

0682 21â€• Tall 17â€• Wide Small Arts & Crafts
Pyrography Decorated Stand.

0683 Five Vintage Hard Cover Winnie The Pooh
Books, 5" x 7". All Have Original Dust Covers.
Three Books From Series Of Books For Boys &
Girls By Warren Chappel, 1961. 180 Pages.
Vintage "House At Pooh Corner", 1951, 177
Pages.  "Winnie The Pooh", 1988, 162
Pages."The House At Pooh Corner", 2001 By
Dutton Children's Books. 

0684 (3) Large Hard Cover "Winnie The Pooh"
Books. All Have Original Dust Covers. "The
Natural World Of Winnie The Pooh", 2015 By
Katherine Alto. 307 Pages. "The Complete
Works Of Winnie The Pooh", 1998. Dutton
Children's Books. 211 Pages. "The World Of
Winnie The Pooh", 1957. E.P. Dutton & Co. 

0685 (4) "Winnie The Pooh" Hardcover Books w/
Dust Covers. "Winnie The Pooh Cookbook",
2010 By Virginia Ellison. 102 Pages. "The
Pooh Get Well Book", 1973 By Virginia
Ellison. 81 Pages. " The Pooh Perplex", 1963
By Frederick Crews. 150 Pages. "Return To
The Hundred Acre Wood", 2009 By David
Benedictus. 201 Pages.   

Lot Title

0686 (5) Unusual "Winnie The Pooh" Books.
Paperback Cover Vintage Book, "The Pooh
Complex" , 1965 By Frederick Crews. "Pu In
Nadelstreifen" German Book, Translated Means
Pooh In Pinstripes, Strong Management. 1994.
Hard Cover w/ Dust Jacket. 204 Pages. By
Hoffman Und Campe.  "Winnie Ille Pu" Latin
Verdion Of Winnie The Pooh. 1960 By
Alexander Lenard. 121 Pages. Two Hard Back
Copies Of, "The Te Of Piglet". 253 Pages By
Benjamjn Hoff 1992.   

0687 (5) Vintage Golden Books "Winnie The Pooh"
Large Hard Cover Book "The Tight Squeeze"
1982, Walt Disney Productions. Large Hard
Copy Book, "Eeyore's Birthday", Walt Disney
Productions, 1976. Small Hard Cover Book,
"The Blustery Day", 1976. A A Milne. "Winnie
The Pooh & Eeyore's Hoyse", Small Hard
Cover Book. 1976 By A A Milne.

0688 (2) Vintage "Winnie The Pooh" Books. "The
Pooh Story Book",  1965. Hard Cover Book E P
Dutton. 77 Pages.  "Winnie The Pooh,
Dramatized From The Stories Of A A Milne".
1957. Small Soft Cover Booklet, A Play In 3
Acts. By Daphne Milne & Spencer Curtis
Brown. 62 Pages.

0689 (4) Midwest of Cannon Falls Classic Pooh
Porcelain Hinged Boxes.  Fall, Thanksgiving &
Christmas. 1" Tall Caped Pooh w/ Pumpkin.
Pooh Raking Leaves, 3" Tall.  Pooh & Tigger In
Cornucopia, 3" Tall.  Santa Pooh In Airplane w/
Tag, 1" Tall.

0690 (7) Vintage Porcelain "Winnie The Pooh"
Characters. Walt Disney Productions, Beswick,
England. Range In Size 2Â½" To 5" Tall.  

0691 (12) Lennox Resin "Winnie The Pooh"
Characters 1Â¾" to 2Â½" Tall. 

0692 Boyds Bear Plush -  Suzie Purrkins 9Â½" -
#91977

0693 Vintage Llama Sterling Silver Shot Glass. R.I
8191 .925 Peru, Hand Made. 1Â½" Tall.

0694 (12) Minatare Bone China Figurines, Japan.
Range In Size From Â½" To 1Â¾" Tall. 

0695 (7) Vintage Miniature Porcelain Figurines.
Floral Train Engine & Caboose, Limoge, 1"
Tall. Pair Of White Standing Rabbits,
Unbranded 3" Tall, Unbranded. Pair Of Blue &
White Rabbits, 2Â½" & 3" Tall, Unbranded.
3Â½" Tall Woman In Green Striped Dress,
Germany. 

0696 (5) Vintage Bone China Miniature Horse
Figurines. 1Â½" to 2Â½" Tall. Japan 
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0697 *Signed* Hard Cover Book, "A Sketch Of The
Life & Character Of Daniel Boone",  Edited By
Ted Franklin Belue. 82 Pages

0698 Framed Hand Made Pale Blue & White Cloth
Applique. In A Hand Made Wood Frame. 24" x
12".

0699 (4)  Books On Quilts. Large Hard Cover Book.
"America's Quilts & Coverletes", By Carleton
Safford & Robert Bishop. 312 Pages. "Country
Living's Country Quilts". Large Hard Cover
Book w/ Dust Cover.  208 Pages.  "Ohio Star
Quilts" Soft Cover Book, 110  Pages. "Great
Anerican Quilts, Book Three". Large Soft
Cover Book. 120 Pages. 

0700 (2) Large Vintage Hard Cover Books w/Dust
Covers. "Woman's Day American Needlework"
By Rose Lane, 1963. 205 Pages. "Sampler
Stitchery" By Jill Jarnow, 1982. 170 Pages. 

PAYMENT MUST BE MADE BY CREDIT CARD ONLY!!! 

BUYER'S PREMIUM: There is a 12.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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